

Pecetea A Treia



Bună seara, prieteni. Să ne ridicăm acum doar un moment pentru rugăciune. Noi ne plecăm capetele.

² Tatăl nostru Ceresc, așa cum noi auzim acel—acel imn frumos, noi—noi ne gândim, Doamne, despre...că Tu ești aproape. Și ne rugăm ca Tu să ne primești în seara aceasta, Doamne, ca copii ai Tăi, iertându-ne toate păcatele și fărădelegile noastre, și să ne dai din binecuvântările Tale, așa cum noi sîntem un popor nevoiaș.

³ Și în acest ceas măreț în care noi trăim acum, și noi vedem, an de an, că devine mai întuneric și mai întuneric, pentru lume. Iar Venirea Domnului devine mai luminoasă și mai luminoasă, așa cum El Se descoperă în...în Cuvîntul Lui și în manifestarea Lui. Noi am venit din nou, în seara aceasta, Doamne, să încercăm, din această întîlnire, și să Te rugăm să ne deschizi, Doamne, această Pecete a Treia din această Carte, ca aceasta să ne poată fi cunoscut, ca noi să știm ce să facem și cum să trăim, și cum să fim Creștini mai buni.

⁴ Mă rog, Dumnezeuule, ca Tu să faci pe fiecare ne-Creștin de aici, în seara aceasta, să-și dea seama că au nevoie de Tine. Admite aceasta. Și mă—mă rog, Tată Ceresc, ca fiecare Creștin născut din nou să-și dea seama că el trebuie să trăiască mai aproape de cum a făcut-o el în trecut, ca noi toți să putem fi în acea unitate de iubire și credință Creștină.

⁵ Admite ca fiecare persoană bolnavă în mijlocul nostru să fie vindecată în seara aceasta, Doamne. Ei își dau seama că au nevoie de Tine. Și mă rog, Tată, ca Tu să binecuvîntezi tot ce este făcut sau spus, spre onoarea și slava Ta, în Numele lui Isus noi o cerem. Amin.

⁶ Păi, din nou, în seara aceasta, noi ne-am adunat din nou laolaltă pentru aceasta,—Miercuri seara din săptămîină. Și noi ne încredințăm în Domnul, în seara aceasta, pentru o—o mare revărsare a binecuvîntărilor Lui asupra Cuvîntului Lui. Și astăzi eu am studiat, ca de obicei, și am încercat să mă gândesc la lucrurile care ar fi mai potrivite de spus, și lucrul, cum să-l spun, și atunci să depind de Domnul să-mi dea interpretarea și înțelesul despre—despre acest Cuvînt care este scris. Și eu îi sînt recunoscător Lui pentru ceea ce El a făcut pentru noi de-a lungul săptămîinii, ca noi...de deschiderea acestor Peceți.

⁷ Și, acum, probabil că acesta ar fi un lucru bun dacă Duminică dimineața, la...Voi știți, de multe ori...Noi nu vrem să fim greșit înțeleși, dar, voi știți, voi...Aceasta devine în felul acela. Și astfel, poate, Duminică dimineața, dacă toți

care au o întrebare în mintea lor privind aceasta, o vor scrie și să o dea aici pe masă, Sîmbătă seara, și astfel eu pot vedea ce este aceasta. Și apoi eu încerc să o răspund pentru voi, Duminică dimineața, cu voia Domnului. Eu cred că aceea ar fi mai bine decît cum am planificat noi, deoarece uneori aceasta este înțeles greșit, voi știți. Și astfel în felul acela ea voi ajunge. . . Aceasta ar fi mai bine ca eu să—eu să o îndrept, voi știți. Aceasta ar fi doar cum ar trebui să fie. Pentru că, uneori, acum. . .

⁸ Cineva a sunat astăzi și a zis, căci—căci, a sunat și a vrut să știe dacă era adevărat, căci, “Cînd—răpirea a avut loc acolo ar fi numai unul în Jeffersonville și unul în New York, și ceilalți în străinătate.” Astfel, vedeți, acesta doar a înțeles greșit. Apoi cineva a zis, că, “Sîmbătă seara, dacă Domnul ne dă ultima Pecete, atunci Isus ar fi aici Duminică dimineața.” Astfel aceasta este o—aceasta este o. . . Voi vedeți, voi—voi să nu. . . Aceasta, aceea nu este așa. Și voi să nu. . . Aceasta nu este.

⁹ Noi nu știm. Dacă vreunul vă spune că ei știe cînd vine El, voi știți că ei sînt greșiți, de la început, deoarece nimeni nu știe asta. Dar noi vrem să trăim, astăzi, de parcă aceasta era chiar acum.

¹⁰ Eu am să vă întorc cumva în jur pentru un minut, astfel fiți gata. Eu—eu cred că Isus va veni pînă în, mai puțin decît, trei minute de chiar acum, din timpul Lui. Voi știți cît de mult ar fi aceea? Cam treizeci și cinci de ani. Vedeți, o mie de ani este numai o zi, cu El, voi vedeți.

¹¹ Astfel, cînd voi îl auziți pe apostol că zice aici în urmă, “Timpul este la îndemînă,” aici, “timpul este la îndemînă.” Apostolul a spus asta în Apocalipsa. Voi știți cît de mult era aceea? Acea nu a. . . Acea era doar ieri, la Dumnezeu, nici măcar două zile încă.

¹² Și, vedeți, dacă aceasta este trei minute, mai puțin de trei minute de Venirea Lui, vedeți, aceea ar fi treizeci de ani, cam, pentru noi, sau ceva de ordinul acela. Și priviți cum, ce ar fi trei minute pentru El: El deja se ridică sus, să vină. Astfel noi, voi. . . uneori cînd voi citiți aici, El vorbește în termenii Cuvîntului, vedeți, nu în termenii noștri.

¹³ Și atunci dacă eu știam că El vine mîine noapte, mîine noapte, mîine eu aș studia și I-aș cere să—mi dea Mesajul pentru Pecetea a Patra. Și eu aș veni aici jos și L-aș predica, întocmai la fel. Vedeți? Eu—eu vreau să fac fiecare zi întocmai ceea ce eu aș face dacă El vine. Și eu nu cunosc nici un alt loc mai bun decît să fiu prins tocmai la postul de datorie, vedeți, la postul de datorie. Astfel noi doar continuăm să ducem înainte pînă vine El.

¹⁴ Uneori cînd noi doar citim, și, acum, fiți foarte atenți. Și cînd voi citiți, luați benzile, ascultați la ele foarte atenți.

Deoarece, voi veți obține aceasta pe bandă, deoarece ei au redat acele benzi, și ele sînt într-adevăr bune și clare. Astfel, voi o veți obține mai clar acolo.

15 Acum, fiecare este îndrăgostit de Cristos, eu sper, în seara aceasta, și fiecare Îl iubește.

16 Eu vă spun ceva, uneori, ce încurcă pe oameni, că cineva care vine înăuntru și nu a primit prima parte a serviciului, voi vedeți. Atunci ei vin înăuntru și ei aud că te referi în urmă, atingi înapoi, ceva, și atunci ei iau aceea, ce este spus, și ei nu au obținut prima parte. Atunci aceasta este totul în confuzie pentru ei, voi vedeți, atunci. Și ei se gîndesc că ceva a fost spus diferit, dar Aceasta—dar Aceasta nu este.

17 Astfel dacă voi aveți o întrebare care nu o înțelegeți, doar scrieți-o pe o bucată de hîrtie. Așezați-o înăuntru, oricînd între acum și Sîmbătă seara. Iar eu voi încerca, Sîmbătă dimineața, să . . . Dacă aceasta este puțin nedumerit, voi ziceți, “Păi, eu mă întreb doar ce înseamnă *aceasta* aici. Eu nu am priceput aceasta.” Voi știți ce vreau eu să spun. Atunci eu voi încerca să o răspund pentru voi, Duminică dimineața, cu voia Domnului.

18 Acum, în seara aceasta noi o să citim din acest vechi Cuvînt binecuvîntat din nou, în al 6-lea capitol. Și noi începem în seara aceasta cu Pecetea a Treia. Și aceea este al 5-lea verset, al 5-lea și al 6-lea verset.

19 Și mîine seară noi încheiem cei patru călăreți; calul alb, și calul roșu, calul negru, și calul galben.

20 Și eu vreau să spun asta. Că, de fiecare dată, chiar pînă în această dimineață, cam . . . Eu mă scol foarte, foarte devreme și merg la rugăciune înainte ca lucrurile să se miște, și doar continui să mă rog în decursul zilei. Dar azi dimineață, devreme, Duhul Sfînt a venit unde eram eu. Și tot atît de clar ca orice, eu—eu am văzut cealaltă Pecete deschizîndu-se acum, întocmai exact. Acum—acum—acum, El mă aude, eu știu. Și eu sînt foarte recunoscător.

21 Acum, voi vă veți aminti doar că există ceva care se întîmplă. Că, eu—eu sper că voi prindeți aceasta, vedeți, vedeți, că acolo se întîmplă ceva. Eu doar vreau să testez această biserică o dată, și să văd dacă ei pot de fapt să prindă ceva înainte ca aceasta de fapt să aibe loc. Acum țineți minte, țineți minte ce v-am spus. Și, acum, Domnul să ne ajute.

22 Acum în al 5-lea verset.

Și cînd el a deschis pecetea a treia, am auzit a treia făptură zicînd, Vino . . . vezi. Și am privit, și iată un cal negru; și cel care ședea pe el avea o pereche de balanțe în mîna lui.

Și am auzit un glas în mijlocul celor patru făpturi zicînd, O măsură de grîu pentru un ban, și trei măsuri de orz pentru un ban; dar vezi ca tu să nu vatămî uleiul și. . . vinul.

²³ Acum să fondăm aceasta doar un picuț, și asupra Peceților pe care noi le-am trecut. Deoarece, întocmai ca în epocile bisericii, păi, noi încercăm să dăm un fond, să suprapunem cumva aceasta dincolo, pînă voi puteți. . . Acela este felul în care epocile sînt de fapt în Scriptură, una o suprapune pe cealaltă dincolo, doar în felul acesta. Cum ați urca o scară, și a urca o treaptă, adică; una mergînd în jos la cealaltă, și venind înapoi în felul acesta, așa cum voi mergeți sus o treaptă.

²⁴ Și acum, aceasta Pecetluește, . . . Aceasta este o—Cartea despre Răscumpărare, sigilată. Fiecare înțelege asta? [Adunarea zice, “Amin.”—Ed.] Și această Carte este pecetluită cu Șapte Peceți. Ea este o Carte cu șapte peceti. Vedeți?

²⁵ Și acum amintiți-vă, cum noi v-am ilustrat aceasta, și am luat-o de la Ieremia și toți. Acum, ei, cînd ei aveau. . . Ei au scris în felul *acesta*, pe o bucată de—de manuscris, sau o hîrtie, adică; sau, nu hîrtie, ci aceasta era o piele. [Fratele Branham ilustrează rularea și sigilarea unui sul, prin a folosi coli de hîrtie.] Și ei l-au rulat, în felul *acesta*. Acum acela. . . Și atunci capătul acestuia a fost lăsat în felul *acesta*; aceea denotă ce este acolo. Apoi următorul ia același fel de poziție, se rulează în același fel, rulează în felul *acesta*. Și atunci, la capăt aici, este rupt jos în felul *acesta*, și lăsat un altul.

²⁶ Păi, aceea era Cartea cu șapte peceti. Acum noi nu am avut Cărți ca aceasta pînă tîrziu. Cărțile în vremurile vechi erau suluri. Ele erau rulate. Și atunci cînd ei vor subiectul sau ceva. . . Cum dacă—dacă Biblia este rulată, tu vrei să citești Cartea lui Isaia; voi ați întoarce aici jos la Isaia, apoi O derulați în felul *acesta*, și O citiți. Și aceasta este o Carte cu șapte peceti de Răscumpărare.

²⁷ Și acum noi aflăm că Mielul vine afară, ia Cartea din mîna Aceluia care ședea pe Tron, și rupe Pecețile, și—și dezleagă. . . și dezleagă A ceea, dezleagă Pecețile la oameni.

²⁸ Și cele patru Făpturi șezînd aici, pe care noi le-am luat în epocile bisericii, aceleași patru Făpturi, voi le vedeți peste tot prin Scripturi, și ele sînt A ceea Care fac anunțul despre aceste Peceți fiind rupte. Acum, și noi vedem că aceasta este o—o Carte de Răscumpărare.

²⁹ Atunci noi am mers înapoi și am luat—Răscumpărătorul Rudenie, și l-am ales, să vedem care era lucrarea Lui. Și acum pentru toți anii aceștia, Cristos a făcut lucrarea de Rudenie Răscumpărător. Acum, toți care înțeleg asta, ziceți, “Amin.” [Adunarea zice, “Amin.”—Ed.] El a făcut lucrarea de Rudenie Răscumpărător.

³⁰ Dar acolo va veni un timp cînd lucrarea de rîscumpărare va fi terminată. Și cînd lucrarea de rîscumpărare este terminată, atunci El părăsește Tronul lui Dumnezeu, unde El este așezat acum. Dar acela nu este Tronul Lui. “Cel ce biruiește va ședea cu Mine în Tronul Meu, așa cum Eu am biruit și am șezut pe Tronul Tatălui Meu.” Acela nu este Tronul Lui. Acela aparține la Duh, Dumnezeu. Cristos, Mielul, acesta nu-i aparține Lui. El este Dumnezeul întrupat, vedeți; care este același Dumnezeu, făcut întrupat. Acum, El se ridică de pe scaun. . .

³¹ Întii, anunțul a mers înainte, căci, “Cine este în stare să vină și să ră-. . .și să ia această Carte de Rîscumpărare?” Vedeți, pentru planul întreg de rîscumpărare, de la Adam, tot ce Adam a pierdut.

³² Acolo nu era nimic pierdut pînă la Adam. Și după Adam, totul a fost pierdut, pe pămînt. Și totul în creația pămîntului era pierdut. Și totul a căzut cu Adam, a traversat prăpastia, încît nimeni nu putea merge înapoi, pe nici o cale deloc. Omul, cînd el a păcătuit, el și-a părăsit calea, el nu și-a lăsat nici o cale de întoarcere pentru el. Și atunci. . .

³³ Cînd a fost pusă această întrebare; Ioan revelatorul, acel. . . profetul Ioan, a fost în vedenie și a văzut aceasta. Și acolo nu era nimeni în Cer, nimeni pe pămînt, nimeni sub pămînt, sau nimeni, nu era măcar vrednic să privească la Carte. Vedeți? Acum doar gîndiți-vă la asta! Atunci Mielul vine înainte, și El ia Cartea. Acum lui Ioan i s-a cerut să nu mai plîngă. El a zis, “Iată, Leul lui Iuda a învins, și—și El poate lua Cartea și să O deschidă.” Astfel, el s-a întors să se uite după un Leu, iar el a văzut un Miel. Bătrînul a chemat, a zis, “Un Leu a învins.” Dar cînd el a venit și s-a uitat, acesta era un Miel ieșind de la Tron.

³⁴ Acum, el nu a observat Aceea înainte. De ce? El era înapoi acolo, în a—Și face lucrarea Lui de mediere; pentru că El sîngera pentru popor, mijlocind pentru popor, pînă cînd ultimul suflet, care a fost pus în Cartea Vieții Mielului înainte de întemeierea lumii, vine înăuntru. Acolo urmează doar să fie un anumit număr dintre ei acolo, și asta este. Asta-i tot. Ceialți nici măcar nu vor vrea să vină înăuntru; ei nu au dorință să vină înăuntru. Și astfel, atunci, cînd acel ultim suflet vine înăuntru, atunci timpul de rîscumpărare este sfîrșit.

³⁵ Atunci Mielul vine înainte să-și pretindă drepturile Lui la ce El a rîscumpărat, și aceea este toată creațiunea. Pămîntul și totul îi aparține Lui. Vedeți? El l-a rîscumpărat cu Propriul Lui Sînge. Și cînd El vine înainte să ia Cartea, să O deschidă, păi, vai, ei erau. . . Ioan nu a mai plîns. Și el s-a uitat, și acest Miel era un Miel ucis. El era deja omorît, dar acesta era viu din

nou. Și acum noi aflăm că un Miel ucis este un Miel însingerat, sîngerînd peste tot. Acesta a fost ucis. După ce El a fost ucis, El a înviat din nou. El ședea pe Tron, să zicem, înapoi în spatele Tronului, în felul *acesta*, mijlocind pentru toate acele suflete care vor veni. Atunci cînd ultimul era aici, și aceasta era completată, . . . Dumnezeu încă ținea Cartea de Răscumpărare. Vedeți? Acum El face doar lucrarea de Rudenie acum.

³⁶ Cum, Boaz a mers jos, iar Rut doar ședea acolo așteptînd pînă cînd Boaz. . . Eu vreau să spun, Boaz a făcut ră-. . . rudenie, lucrarea de răscumpărare. Vă reamintiți că am predicat asta, nu cu mult în urmă? Rut, strîngînd spice; și, Rut, orice a făcut ea; și înainte în jos, și ultimul lucru era, Rut, aștepta. Vă amintiți cum am tipizat asta în Biserică? În timp ce, Boaz merge jos să facă lucrarea de răscumpărător rudenie. El a făcut-o; și-a aruncat jos încălțămintea și a făcut o mărturisire, și a răscumpărat pe Naomi, și pe acolo, a obținut—a obținut pe Rut. Acum, astfel, Rut doar aștepta, deoarece ea deja a muncit. Ea făcuse toate aceste lucruri, dar ea aștepta acum. Și atunci cînd. . . Biserica așteaptă, odihnindu-se (mulți dintre ei, cei mai mulți dintre ei, în pulberea pămîntului), în timp ce El își face lucrarea Lui de Răscumpărător Rudenie.

³⁷ Acum lumea încă merge mai rău. Și păcatul se îngrămădește, și—și boala, și necazul, și moartea, și întristarea. Bărbați necredincioși și femei necredincioase mor chiar jos. Cancerul îi mănîncă, și toate celelalte, cînd ei nu-și pot însuși destulă credință să ajungă acolo afară și să o apuce.

³⁸ Acum observați. Însă atunci după ce toată aceasta s-a terminat, după a Lui medie-. . . mijlocirea Lui a fost terminată, El vine înainte, ia Cartea din mîna Aceluia. Și atunci Ioan, și totul în Cer, și începe. . . Sufletele sub altar încep să strige. Noi luăm aceea în Pecetea a Șasea, din nou. Și cum s-au bucurat ei! Și—și ei au căzut jos, bătrînii, și au turnat afară rugăciunile sfinților. Și sufletele sub altar au strigat, “Vrednic ești Tu, deoarece Tu ne-ai răscumpărat pentru Dumnezeu! Iar noi vom merge înapoi pe pămînt, să trăim ca regi și preoți.” Oh, acolo era o măreață. . .

³⁹ Și Ioan a zis, “Fiecare în Cer, totul sub pămînt, și fiecare lucru,” l-au auzit lăudînd pe Dumnezeu pentru aceasta. Ioan trebuie că și-a găsit numele Acolo, voi știți. Tot timpul acela!

⁴⁰ Atunci el a zis, “El este vrednic să ia Cartea de Răscumpărare.” Acum ea nu mai aparține înapoi la Judecător. Ea aparține la Răscumpărător, și El a sfîrșit lucrarea de răscumpărare.

⁴¹ Acum El urmează să arate Bisericii ce a făcut El. Amin. Vedeți? Atunci El doar ia. . . Dar Cartea este închisă. Nimeni nu a știut, deloc. Ei știu că Ea era o Carte de Răscumpărare, pe Ea acolo, dar Ea este să fie descoperită în ultimele zile.

Conform cu Apocalipsa 10, îngerului al șaptelea o să i se dea Mesajul despre Aceea. Deoarece, Acesta a zis, că, “În timpul sunării epocii bisericii a șaptea, îngerul al șaptelea, cînd el sună, toate tainele lui Dumnezeu trebuie să fie sfîrșite, prin sunetul lui.” Atunci, după ce Aceasta este descoperit, Îngerul vine jos din Cer, care era Cristos. Acum amintiți-vă, acest înger este pe pămînt, un mesager.

⁴² Cristos vine jos, voi Îl vedeți în capitolul al 10-lea din Apocalipsa; pune un picior pe pămînt, celălalt pe mare; curcubeu peste capul Lui, ochi ca . . . și picioare ca focul, și așa mai departe; Își ridică mîna sus, și jură pe Cel ce trăiește în veci și veci, pe Tron, că, “Nu va mai fi timp.” Și cînd El ia acest jurămînt, Șapte Tunete emit glasurile lor.

⁴³ Și scriitorul, care, cînd Ioan a fost luat sus, trebuia să scrie ce a văzut el. El a început să scrie jos. El a zis, “Să nu scrii Aceasta.” Deoarece. . . “Să nu scrii Asta.” Aceasta este o ne- . . . El a zis, “Pecetluiește Aceasta.” În ce? “Pecetluiește. Să nu zici Aceasta.” Vedeți, Aceasta este să fie descoperit, dar Aceasta nici măcar nu este scrisă în Cuvînt.

⁴⁴ Și atunci cînd El a început să deschidă Pecetele, noi aflăm, că ei erau toți nedumeriți. Vedeți? Cînd El a deschis Prima Pecete, el se gîndea, “Acum aici Aceasta o să spună, ‘Și va veni că așa-și-așa va lua tronul, și *cutare* face *asta*, și *asta* va face *aceea*.’”

⁴⁵ Și cînd aceasta era, aici a mers el, un cal alb, călărînd, și un călăreț pe acesta. Păi, “El avea un arc în mîna lui; și lui i s-a dat o coroană, după o vreme,” el a zis. Asta era tot.

⁴⁶ Și Mielul s-a întors iarăși înapoi, și a tras jos o altă Pecete, și aici a mers afară un negru . . . un călăreț pe cal roșu. “Și el avea o . . . dată o—o sabie; și el urma să facă război; și i s-a dat mare putere, și să ia pacea de pe pămînt, și să se omoare unul pe altul.” Aceea era un fel de . . . încă un lucru misterios (nu-i așa?), cînd El a deschis-O.

⁴⁷ Și atunci merge înainte, și a zis, “În ziua chiar înainte de aceste Șapte Tunete, toate tainele de aici sînt descoperite.”

⁴⁸ Acum priviți. Apoi noi aflăm, așa cum noi am studiat, că, în jos prin epoci, noi am avut reformatori, nu profeți. Reformatori! Și fiecare slujbă poartă propria ei—propria ei lucrare.

⁴⁹ Întocmai ca un om care este un—un operator de telefoane, el nu este exact un electrician. El ar putea să facă puțină treabă la aceasta. Și cum, dacă un om este un instalator de linie, păi, el desigur. . . Un om este unul care sapă gropi de stîlpi, și niciodată nu a făcut vreo lucrare de linie, el mai bine să se ferească de linie; dar el ar putea să facă o mică lucrare de cîrpire sau ceva.

⁵⁰ Dar cînd Lucrul adevărat este să fie descoperit în ziua din urmă, din ultima parte a Bisericii, este cînd Dumnezeu a zis că El o să ne trimită, conform cu Scripturile. Iar noi am cercetat aceasta de-a lungul și de-a lungul, că El a prezis că Duhul lui Ilie se va reîntoarce în ceva persoană. Acum, eu cred că aceasta a fost făcut chiar așa de clar. Iar noi. . . Iar noi așteptăm ca aceea să se întîmple; pe undeva, o persoană unsă, în ultimele zile, să se ridice. Acum voi veți auzi o mulțime de fanatici și toate celelalte, dar aceea doar—doar încercă să. . . Acesta este Diavolul, încercînd să ia la o parte de la cel real cînd el ajunge aici, vedeți. Dar acesta va fi identificat cum se cuvine. Voi știți ce era Ilie; și urmăriți aceea, și voi—voi veți cunoaște. Și atunci cînd el. . . Acum, Aleșii vor cunoaște.

⁵¹ Nu ceilalți; ei sigur nu o vor face. Ei Îl vor omite, cu un milion de mile. Cum. . . Noi am fost prin toată aceea, și am arătat cum l-au omis pe Ioan, cum l-au omis pe Ilie, cum l-au omis pe Isus, cum i-au omis pe ei tot drumul înainte. Și ei vor face același lucru, pentru că Biblia a spus că vor face. Vedeți? Astfel atunci, în timpul acela, Acesta va fi foarte smerit. Acesta va fi așa de simplu. Aceea va. . . ceea ce va face ca oamenii să cadă de la Acesta. Acesta este prea simplu pentru ei. Noi aflăm, și întotdeauna, cînd oamenii devin deștepți și educați, și cunosc o mulțime, atunci ei doar. . . Acela este doar felul care omite aceasta, voi știți. Vedeți?

⁵² Isus nu a luat acel fel de oameni ca (să fie) ucenici ai Lui. El a luat oameni neînvățați, pescari, și nimeni nu era conectat cu bisericile și lucrurile lor. El doar a luat oameni simpli, vameși, și fermieri, și pescari, și așa mai departe, să facă lucrarea Lui. Vedeți? Pentru că, ei—ei știu că ei nu sînt nimic, atunci El poate să facă ceva din ei, vedeți. Atît timp cît ei continuă să știe că ei sînt nimic, atunci Dumnezeu poate lucra.

⁵³ Dar cînd ei ajung să gîndească că ei știu ceva, atunci, “Tu nu știi nimic ce s-ar cuveni să știi,” zice Biblia. Și astfel, atunci, noi—noi găsim asta.

⁵⁴ Și acum, noi aflăm, atunci, că aceste taine trebuie să fie descoperite.

⁵⁵ Și de ce acești alți bărbați, Wesley, Luther, și acei mari reformatori, care au adus afară justificarea, sanctificarea, epoca pentecostală cu botezul Duhului Sfînt și alte lucruri, de ce nu au prins ei aceste—aceste Mesaje? De ce nu Le-au obținut ei? Deoarece ei erau reformatori. Vedeți?

⁵⁶ Întocmai cum, o luați pe partea cealaltă, acolo erau oameni venind înăuntru care erau “aveau putere ca împărați, dar nu erau împărați.” Vedeți? Vedeți? Tu trebuie să observi terminologia Bibliei despre orice. Vedeți? Acum priviți. Dar, aceasta, motivul că toate capetele rătăcitoare, a părții misterioase despre justificare, partea misterioasă a

sanctificării, partea misterioasă a botezului Duhului Sfânt. Și, de ce, ce fel a făcut . . . A mâncat Eva un măr, sau a mâncat ea o rodie, sau ceva? Vedeti? A . . . Ce era sămînța șarpelui? Și—și este botezul în numele de “Tată, Fiu, Duh Sfânt,” sau numele de “Domnul Isus,” corect? Și, oh, sute din lucrurile acelea, au fost lăsate capete dezlegate. Vedeti?

⁵⁷ Și atunci în ultimul ceas, acest om este să vină înainte și să descopere lucrul, vedeti, să ia sus Scripturile. Acesta va fi identificat cum se cuvine. Priviți. Da, domnule. Și, acum, acesta nu va fi un lucru, mare măreț acum. Acesta se pare că, aici în Biblie, acesta va fi ceva mare.

⁵⁸ Cu cât mai mare era aceasta, cînd Ioan trebuia să vină jos acolo și să boteze! Doar gîndiți acum. Profeții, în urmă, în urmă de tot, Isaia, Maleahi, și toți dintre ei au vorbit despre el, cînd el o să vină. Și cînd el a venit, doar un singuratic, bătrîn, om needucat, cu barbă peste toată fața lui, și părul scos în afară ca un vierme păros, și o bucată mare veche de piele de oaie înfășurată în jurul lui; fără educație deloc, nu a mers la școală nici o zi în viața lui, atît de mult cît știm noi. Vedeti? Aici vine el, afară din pustie, nici măcar atît de mult ca binevenit într-un amvon, și a stat acolo afară pe rîul Iordanului și a început să cheme că oamenii să se pocăiască. Vă puteți imagina!

⁵⁹ Biblia a spus, că, “Fiecare lucru va fi așa de măreț în ziua aceea, chiar pînă toate locurile înalte vor fi făcute joase, și toate locurile joase vor fi aduse sus.” Da domnule. “Și toate locurile zgronțuroase vor fi netezite.”

⁶⁰ Păi, eu îmi pot imagina văzîndu-i acolo afară, gîndind că Ioan ar veni afară, sau acest mare premergător al lui Cristos, și doar ia tot deșertul și-l netezește, și-l pune în iarbă din nou. Vedeti? Oh, ei, îmi imaginez că ei aveau toată aceasta aranjat, cam cum au ei astăzi.

⁶¹ Dar, aceasta era așa de umilit, chiar și apostolii au omis aceasta. Ei au zis, “Păi, de ce zice Scriptura, dacă . . . Tu o să mergi sus acolo să fii jertfit acum? De ce zice Scriptura căci—căci Ilie trebuie să vină mai întîi?”

⁶² El a zis, “El deja a venit, și voi nu ați știut aceasta. Și, Fiul omului, ei vor face același lucru. Dar, Ioan,” El a zis, “a făcut întocmai ce a fost scris ca el să facă. Și ei i-au făcut doar ceea ce ei trebuiau să facă. Și,” a zis, “așa trebuie Fiul omului să sufere.”

⁶³ Păi, acolo nu era, eu presupun, o treime din întreaga rasă Iudaică să fi știut vreodată că Isus Cristos era pe pămînt. Nu au . . . Ei ar fi putut auzi despre ceva fanatic în jos pe acolo pe undeva, dar ei nu au dat nici o atenție la aceasta, doar mergeau înainte. “El a venit la ai Lui Proprii, și ai Lui Proprii nu L-au primit.” Acum, acolo este unde eu cred chiar . . . Acum, acesta nu a spus că El va veni secret.

64 Dar Răpirea va fi un secret. Astfel dacă aceea era așa secret, când El a venit, cu cât mai mult va fi neștiută Răpirea! Vedeți? Ei nu o vor ști. Ei vor spune direct, “Păi, eu credeam că noi trebuia să avem o Răpire. Și toată această judecată peste pământ?”

65 El va zice, “Aceasta deja a avut loc, și tu nu ai știut-o.” Vedeți? Aceasta va fi așa, întocmai ca un hoț în noapte.

66 Ca o—o carte ce am citit-o, o dată. Cum se numește aceea? Romeo și Julieta, este cea care a fost, sau ceva? El lasă, a pus scara sus lângă casă, cumva. Am uit-. . . Era cu mult timp în urmă. Și a venit, a luat a lui. . . să o ia pe ea afară în timpul nopții.

67 Acum, acela este felul în care aceasta va—aceasta va avea loc, și ea va fi dusă. Nu, că ei vor trimite o grămadă de Îngeri jos, cu ceva hîrlețe, și vor dezgropa mormintele. Biblia a zis, “Noi vom fi schimbați, chiar înainte ca voi să vă puteți clipi ochiul.” Doar o clipire, aceasta totul va fi terminat, așa repede.

Doar zic, “Cineva a dispărut.”

68 Păi, eu mi-aș imagina dacă noi am putea cerceta toată lumea, astăzi, există cinci sute de oameni care dispar de pe pământ în fiecare zi, vedeți, despre care ei nu știu nimic. Ei doar vin sus, dispărînd.

Păi, acolo nu o să fie prea mulți să meargă în acea Răpire.

69 Acum, eu nu vreau să vă sperii, și eu—și eu—eu—eu nu cred că este în felul acela, dar eu vreau doar să vă spun ce a spus El. Și voi știți aceasta, voi înșivă. “Cum era în zilele lui Noe, în care opt suflete au fost salvate prin apă. Opt suflete afară din lume, să fie salvați prin apă.”

70 Păi, voi ziceți, “Oh, Doamne! Nu este nevoie ca eu să încerc.” Aceea arată că tu nu ai felul de credință de care tu ai nevoie.

71 Dacă acolo doar urmează—urmează să fie unul, acela voi fi eu, amin, deoarece eu cred. Înțelegeți? Acela este felul în care voi vreți să credeți aceasta, vedeți, “Voi fi eu.” Sigur. Eu vreau să trăiesc așa de aproape de El, încît eu știu că El o să mă ia cînd El vine. Eu cred aceasta. Asta-i adevărat. Astfel dacă acolo. . . Dacă fiecare altul o pierde, eu am să fiu acolo, prin harul Lui. Deoarece, El mi-a promis asta, și eu știu că eu voi—eu voi fi acolo, deoarece El nu poate minți. Și eu știu că sufletul meu și viața mea poartă mărturie, și eu încerc să trăiesc zilnic întocmai de parcă El vine, astfel eu am—eu am să fiu acel unul. Acela este felul în care voi vreți să simțiți, “Dacă acolo o să fie opt, eu voi fi unul din acei opt; o să fie cinci sute, eu am să fiu unul din acei cinci sute. Nu știu despre celălalt om, dar eu vreau să fiu unul din acei cinci sute.” Înțelegeți? Acela este felul în care voi vreți să țineți minte. Înțelegeți?

⁷² Și dacă voi nu o țineți minte în felul acesta, acolo este ceva greșit cu credința voastră. Vedeți? Voi nu sînteți siguri încă dacă sînteți salvați, atunci. Voi doar o presupuneți. Să nu faceți asta. În regulă.

⁷³ Noi nu o să ajungem în această Pecete, nu-i așa? În regulă. Eu vreau, fiecare seară. . . Eu nu știu dacă vă pasă că eu vă iau timpul vostru. Noi am putea ieși un picuț mai devreme. Acolo nu este prea. . .

⁷⁴ În descoperirea acestor, acestor Peceti, amintiți-vă, că acesta este într-adevăr numai un verset. Primul, spune anunțarea despre acesta, al 2-lea verset. Aproape toate comentariile, și așa mai departe, citirea acestuia, sau—sau citirea despre gîndurile lor, și eu am—și eu întotdeauna am crezut cum aproape toți dintre ei o fac, că acel primul călăreț pe cal era—era biserica timpurie. Dar cînd Duhul Sfînt a descoperit-o, aceasta era absolut contrar cu aceea. Și astfel atunci, tot ce face aceasta, doar arată ceea ce este. Și atunci eu încerc. . .

⁷⁵ Acum, pentru mine, aceasta este foarte sacru. Acela este motivul că eu mai degrabă răspund la aceste întrebări. Și să luăm aceasta, fiecare cunoscînd drept, și pe benzi, de asemeni, ca ei să înțeleagă acum. Vedeți? Eu am încercat să vorbesc o vreme, seara, asupra fondării, să aduc pe oameni. . .

⁷⁶ Grăbind înăuntru și împingînd înăuntru, și, voi nu ar trebui să faceți asta. Vedeți? Dar, cînd o face, acestea sînt ființe umane. Și este cald înăuntru—înăuntru aici, și voi—și voi sînteți agitați.

⁷⁷ Dar voi sînteți foarte, foarte drăguți. Cel mai bine cum am văzut vreodată oamenii să acționeze, în tabernacol, era în acest miting; și șezînd liniștiți, și mamele luîndu-și bebelușii lor la camera copiilor cînd ei au început să plîngă. Și fiecare lucru era foarte plăcut.

⁷⁸ Însă eu încerc să fondez aceasta pînă cînd eu doar simt ungera Duhului pe mine, să spun aceste Cuvinte, să spun ceea ce mi-a fost descoperit. Și atunci dacă eu am, pe undeva, făcînd asta, dacă eu am făcut o greșeală aici, cu siguranță că aici înaintea tuturor oamenilor El va corecta aceasta pentru mine. Eu—eu vreau aceasta. Aceasta este—aceasta este. . . Eu vreau Aceasta corect. Nu este nevoie să luați doar ceea ce vă imaginați. Acolo este ceva corect, și—și noi vrem Aceasta. Noi vrem ca Dumnezeu să ne dea ceea ce este corect.

⁷⁹ Astfel acum noi am luat acest, acești călăreți, așa cum ei vin sus. Primul cal, acum, și noi ne dăm seama că acela era—anticristul care a mers înainte. Și apoi noi aflăm, seara trecută, că același ins care a mers înainte ca anticrist, ca un cal alb, noi l-am găsit cu o sabie, seara trecută, călărind, și omorînd oameni.

⁸⁰ Acum, acum, acolo este întotdeauna naturalul și spiritualul. Și pentru binele Bisericii, eu vreau să tipizez, doar înainte ca noi să ajungem la deschiderea acestei Peceți.

⁸¹ Care, ce El mi-a dat, eu o am scrisă aici jos. Eu am câteva Scripturi aici, șapte sau opt pagini din aceasta, și așa cum eu mă refer la aceasta.

⁸² Observați, eu vreau să dau un model, despre Biserică, și să o fac așa de clar încât voi veți fi nevoiți să o vedeți. Înțelegeți?

⁸³ Acum, acolo era o mireasă naturală în grădina Edenului. Vă amintiți seara trecută? Acea mireasă naturală, ea era iubita lui Adam, încă nu nevasta lui, deoarece el nu a cunoscut-o încă ca o soție.

⁸⁴ Întocmai cum Maria era nevasta lui Iosif, dar el nu a cunoscut-o încă. "Ea a fost găsită cu un copil." Vedeți?

⁸⁵ Acum, înainte ca Adam să cunoască pe nevasta lui, ea era doar o mireasă pentru el. În regulă. Și noi aflăm că Dumnezeu . . . Ea, ea a căzut în grădina Edenului deoarece ea a omis să se țină de Cuvîntul lui Dumnezeu.

⁸⁶ Acum, El știa că Satan ar fi dezlegat printre ei, astfel El le-a dat un—un loc în spatele căruia să stea; să-i fortifice. Păi, acolo, cine putea cunoaște vreun loc mai bun ca să fie fortificați, decît Dumnezeu, dacă El încearcă să aibe grijă de proprii Lui copii?

⁸⁷ Dacă eu am vrut să am grijă de micuțul meu Joseph, păi, frate, fiecare lucru. . . Și eu știam că viața lui depindea de aceasta, păi, eu aș. . . iar eu eram în stare să o fac. Păi, dacă patruzeci de picioare de beton, reîntărit, ar—ar fi lucrul să o faci, aceea este. . . eu l-aș face de nouăzeci de picioare, să fiu sigur, acela.

⁸⁸ Și dacă eu pot să gîndesc asta despre băiețașul meu, (care, dacă viața lui muritoare s-a pierdut, eu cred că un copil ar fi mintuit,) cu cît mai mult, lui Dumnezeu, pentru copilul Lui care ar fi pierdut Etern! În spate la ce l-ar plasa El? El l-a plasat în spatele Propriului Său Cuvînt. Atît timp cît tu ești în acel Cuvînt, tu ești în siguranță. "Dacă voi rămîneți în Mine, și Cuvintele Mele în voi, atunci cereți doar ce vreți voi." Acesta este, Cuvîntul.

⁸⁹ Astfel, Eva a ajuns să se plimbe în grădină, și ea a dat de șarpe, un fel de individ foarte cizelat. Și ea. . . Și el a început. . . Acum, el era pe partea cealaltă. Dumnezeu trăiește, locuiește, lucrează în umilință, niciodată în vreun alt fel. Înțelegeți? Acum, micuța, doamnă smerită pășind acolo înainte, și Satan vine sus ca un înțelept, șmecher, un fel de individ cizelat. Și el a vrut să-i vîndă ei programul. Atît timp cît. . .

⁹⁰ Nu contează cît de mult era Satan în jur; atît timp cît ea a stat înapoia acestui Cuvînt, ea era în regulă. [Fratele Branham bate încetișor pe Biblie—Ed.] Înțelegeți? Astfel, să facă Satan orice vrea el; voi doar stați cu Cuvîntul. Nu contează nici un pic.

Dacă el zice, “Păi, tu ești bolnav.”

“Prin rănile Lui eu sînt vindecat.”

“Păi, tu o să mori.”

“El mă va învia din nou. El a promis-o.”

⁹¹ Vedeti, doar stați în spatele Cuvîntului. Asta-i tot. Cristos s-a retras la Cuvînt, El însuși. “Este scris.” Vedeti? Acum, stați în spatele Cuvîntului.

⁹² Dar, Eva, ea a început cumva să lase în jos, dar ea nu l-a lăsat de tot jos. Ea a lăsat numai o frază mică jos. Și aceea este ceea ce a vrut Satan ca ea să facă. Ea a luat-o din spatele promisiunii lui Dumnezeu, prin raționare.

Să nu încercați niciodată să raționați Cuvîntul lui Dumnezeu. Doar credeți-L! Înțelegeți?

⁹³ Astfel, ea a pășit afară de Acolo. Și înainte ca Adam să ajungă vreodată la ea, ca o soție, ea era deja întinată de Satan. Și ea . . .

⁹⁴ Și ați observat voi? Cristos a făcut același lucru, exact. Acum, pentru răscumpărare, Dumnezeu trebuia să fie acolo primul. Voi ați observat? Maria, înainte ca ea să vină la Iosif, Duhul Sfînt a ajuns deja acolo. Amin. Vedeti? Acolo este unde vine Răscumpărătorul.

⁹⁵ Acum, acum observați, femeia naturală a căzut, și Dumnezeu a făcut o cale ca ea să fie răscumpărată. Deși ea a căzut, El a făcut o cale.

⁹⁶ Acum, aceea era prima mireasă pe pămînt, a căzut, înainte ca soțul ei și ea să fie căsătoriți. Ea a căzut, prin—prin rațiune a—a raționa, în loc să stea cu Cuvîntul. Ea a căzut. Și ea a căzut la moarte, separare Eternă. Cu ea, ea și-a luat bărbatul și toate celelalte care au existat pe pămînt. Ea a căzut!

⁹⁷ Acum, însă, Dumnezeu, plin de milă, a făcut o cale să răscumpere acea femeie. Și acum El i-a promis, spunîndu-i căci cîndva, în viitor, adevăratul Cuvînt o să vină la ea din nou. Adevăratul Cuvînt îi va fi făcut cunoscut ei. Acum țineți minte asta. Deoarece, El a promis pe Cristos, prin femeie.

⁹⁸ Și Cristos este Cuvîntul. Sfîntul Ioan 1, “La început era Cuvîntul, și Cuvîntul era cu Dumnezeu, și Cuvîntul era Dumnezeu. Și Cuvîntul a devenit trup,” vedeți, “și a locuit cu noi.” Dumnezeu a locuit cu noi în trup. El era Cuvîntul.

⁹⁹ Înainte a unui Cuvînt, acesta este un gînd. Iar un gînd trebuie să fie creat. În regulă. Astfel, gîndurile lui Dumnezeu

au devenit creație cînd acesta a fost vorbit, printr-un Cuvînt. Acea este cînd El îl prezintă către—către voi ca un gînd, gîndul Lui, și acesta vă este descoperit. Atunci, acesta încă este un gînd pînă cînd *tu* îl vorbești. Acela este motivul . . .

¹⁰⁰ Moise a mers afară să se roage. Acel Stîlp de Foc în jurul lui, și El a zis, “Du-te, ține-ți toiagul înspre răsărit, și spune, cheamă după ‘muște.’”

¹⁰¹ Acolo nu erau muște. Dar el a mers și a ținut toiagul acolo, și a zis, “Să fie acolo muște.” Nu erau muște deloc, încă. A mers înapoi. Dar cuvintele, gîndul lui Dumnezeu, a fost deja vorbit. Acesta este un cuvînt, acum aceasta trebuie să se întîmple.

¹⁰² Acum nu vedeți voi unde Isus a zis? “Dacă voi ziceți acestui munte; nu dacă Eu o spun. Ci *voi* ziceți către acest munte, ‘Mută-te.’”

¹⁰³ Și primul lucru, eu presupun, în timpul lui Moise, muște mari verzi au început să bizîie. Și, după o vreme, ele erau cinci livre pe un iard. Vedeți? De unde au venit ele? El. . . Dumnezeu le-a creat. Nu vedeți voi cum. . .

¹⁰⁴ Dumnezeu poate nimici această lume în seara aceasta, cu—cu țînțari, dacă El vrea. Păi, El poate îngrămădi țînțari drept pînă la lună. Singurul lucru pe care El l-ar putea face este doar să zică, “Să fie acolo țînțari pînă la lună.” Acea va fi totul ce ar trebui să fie de aceasta. Fără chimicale sau nimic, ei ar continua doar să crească, să crească, să crească înainte. Vedeți?

¹⁰⁵ El poate să facă ce vrea El. El este Dumnezeu, Creatorul. Singurul lucru de făcut este doar să-l vorbească. [Fratele Branham își pocnește degetul o dată—Ed.] Asta-i adevărat. El este Creatorul. Acum, dacă noi am ajunge doar să ne dăm seama cît de măreț este El! Înțelegeți? El doar face ceea ce El dorește.

¹⁰⁶ El șade acolo sus și privește la oameni, și acești educatori micuți, făcînd pe deșteptii, și, “Nu există Dumnezeu,” și—și fiecare lucru. Ah! Păi, aceasta întocmai cum ei erau la Babel, din nou. Babel, adică.

¹⁰⁷ Acum noi observăm că Dumnezeu i-a spus Evei, că “După un timp așa de îndelungat, Cuvîntul vine înapoi la tine.” Acum, cum a căzut ea? Eu vreau clasa mea să o spună. De la ce a căzut ea? De la ce a căzut Eva? Cuvîntul. Este asta adevărat? [Adunarea, “Cuvîntul.”—Ed.] Cuvîntul. Și Dumnezeu a zis că El va face o cale să o răscumpere iarăși înapoi la Cuvînt. În regulă. După un timp așa de îndelungat, Cuvîntul îi va fi cunoscut ei. În regulă. Cuvîntul va veni pentru un scop acum. Țineți strîns acum, ceea ce eu spun. Cuvîntul o să vină la ea pentru un scop, aceea era pentru răscumpărare. În regulă.

¹⁰⁸ Dar, pînă—pînă atunci, ea a avut un înlocuitor care să—care să lucreze pînă cînd a sosit timpul pentru Cuvîntul original. Acum voi—voi înțelegeți clar? [Adunarea, “Amin.”] Vedeți? El i-a spus căci Cuvîntul o să vină iarăși la ea, dar, pînă la acel timp, El îi dă un înlocuitor pînă cînd a sosit timpul acela. Astfel, El i-a dat să facă o jertfă, un înlocuitor pentru Sîngele acela.

¹⁰⁹ Acum, sîngele era de tauri și oi, și capre și altele, dar acesta nu i-a luat păcatul la o parte. Vedeți? Acesta i-a acoperit numai păcatul. Acesta nu l-a luat la o parte, deloc. Acesta l-a acoperit. Pentru că, acesta era sîngele unui animal, iar în sîngele animalului este viața animală. Acesta era un înlocuitor pînă cînd cel real. . . Acum puneți-vă paltoanele.

¹¹⁰ Cel real, Sînge uman, cum ar fi ființele umane, devine întrupat (Dumnezeu); fără sex, virgină, nașterea virgină a produs asta. Acum Cuvîntul lui Dumnezeu, promis, a devenit Sînge, și a fost întrupat în Persoana lui Isus Cristos Mîntuitorul. “Sîngele taurilor și șapilor, și așa mai departe. . .”

¹¹¹ Dar acum așteptați. Aici Dumnezeu a făcut promisiunea, zicînd că aceasta o să fie acolo cînd Acesta vine, “Sămînța ei va zdrobi capul șarpelui.” Acum, dacă sămînța ei vine întocmai ca de la Adam, sau cum a fost de la șarpe, și așa mai departe, atunci aceasta ar fi încă sămînță păcătoasă.

¹¹² Acela era motivul că Ioan a plîns. Acolo nu era nimeni, deoarece nimeni. . . Fiecare era dincolo, pe partea cealaltă a gropii, prăpastia. Dar acolo vine un timp în care atunci cînd acest sînge înlocuitor de animal să fie luat la o parte, cînd cel real, Sîngele întrupat a venit: Dumnezeu, făcut trup și Sînge. Biblia a spus că El era. Întîi Timotei 3:16, “Fără îndoială mare este taina evlaviei: căci Dumnezeu a fost manifestat în trup.” Asta-i adevărat. Nașterea virgină a făcut asta.

¹¹³ Acum, sîngele oilor și caprelor a acoperit păcatul, dar nu a scăpat de el, deoarece acesta a fost sîngele unui animal. Dar acesta a fost să fie în regulă, a fost să fie un înlocuitor.

¹¹⁴ Și ei sigur s-au—s-au obișnuit cu acel înlocuitor, și astfel ei doar au continuat înainte.

¹¹⁵ Și, cînd, cel real, Cuvîntul promis a fost făcut manifestat în Isus Cristos, Care a dovedit să fie Fiul marelui Creator, Dumnezeu; și a fost adevărat, El însuși, de a fi Cuvîntul cel viu al lui Dumnezeu. Iuh! Doamne! El a dovedit că El a fost. El a putut să vorbească lucruri în existență.

¹¹⁶ Nu există nici o ființă umană, sau—sau nimic în lume, să poată face asta. Nu există nici un lucru pe pămînt să poată crea, decît Dumnezeu. Diavolul nu poate crea. El este un pervertitor a ceea ce a fost creat, dar el nu poate crea. Păcatul

este numai neprihănirea pervertită. Voi știți ce vreau eu să spun. Ce este o minciună? Aceasta este adevărul prezentat greșit. Înțelegeți? Ce este o curvie? Actul corect legal pervertit. Totul în păcat, păcatul este doar Adevărul pervertit. Acum, el nu putea crea.

117 Dar când a venit Cristos, a dovedit că El era Creatorul. Acolo era Singele care a fost promis. Acum dacă voi vreți să citiți asta, voi . . . Să întoarcem doar pentru un minut. Noi o să luăm răgaz asupra acestuia, oricum, în seara aceasta. Eu . . .

118 Aceasta mă face emoționat. Eu cred că fiecare vrea să meargă acasă, voi știți. Și astfel aceasta este o . . . [Adunarea zice, “Nu.”—Ed.] Acum să luăm Fapte 2. Vă mulțumesc. Iar noi doar vom . . .

119 Fapte 2, și noi vom afla dacă aceasta este corect, sau nu, dacă El a fost dovedit că El era Dumnezeu. În regulă. Luăm Fapte 2. Acum să luăm aici la al 22-lea verset, Petru vorbește, Ziua Cincizecimii.

Voi bărbați din Israel, ascultați aceste cuvinte; Isus din Nazaret, un om confirmat de Dumnezeu printre voi prin miracole . . . minuni și semn, care Dumnezeu le-a făcut prin El în mijlocul vostru, după cum voi înși- . . . dea- . . . voi înșivă de asemenea cunoașteți:

120 “Un om care a fost confirmat, că acesta era Dumnezeu printre voi.” Tocmai prin lucrurile pe care El le-a făcut, a dovedit că El era. Aici este Petru, stînd la Sanhedrin, spunîndu-le.

121 Nicodim a știut la fel. El a zis, “Rabinule, noi toți știm că Tu ești un învățător venit de la Dumnezeu, pentru că nici un om nu putea să facă aceste lucruri dacă El nu venea de la Dumnezeu.” Vedeți? Ei au știut aceasta. Dar de ce?

122 Acum priviți. Acum, la Eva i s-a promis aceasta. Dar când . . . Acea mireasă a venit înainte jos, și a refuzat, când Cuvîntul real a venit la ea. Astfel, femeia a refuzat să recunoască; mireasa Ebraică. Căci, ea a fost mireasa lui—lui Dumnezeu; El a pus-o la o parte, în divorț. Este asta adevărat? Ea era mireasa lui Dumnezeu.

123 Voi ziceți, “Păi, ei nu au fost încă căsătoriți vreodată.” Aceasta-i corect. Dar Iosif a pus pe Maria la o parte înainte . . . Urma să o pună pe Maria la o parte înainte ca ei să fie căsătoriți. Vedeți? El a fost logodit cu ea.

124 Și când El a venit, și Cuvîntul pe care El l-a promis, a venit pentru cununie, El a găsit-o înfășurată în substituirile ei, așa de rău, încît ea nu vroia să ia promisiunea adevărată care a fost făcută, Cuvîntul, Cristos.

125 Poate voi nu o pricepeți. Acum lăsați-mă să trec peste aceasta din nou. Eu vreau ca voi să pricepeți aceasta, vedeți.

126 Ei i s-a promis, (mireasa, Eva), să fie un Răscumpărător. Răscumpărătorul ei să fie Cuvîntul. Și cînd a venit Cuvîntul, făcut trup, ea L-a respins. Ei i s-au dat substituiți. Acum țineți acea, “substituire.” I s-au dat substituiți să meargă înainte, pînă vine Răscumpărătorul. Și cînd Răscumpărătorul a venit, ea a vrut să continue cu substituirea ei, și a respins Cuvîntul adevărat. Vedeți aceasta? [Adunarea zice, “Amin.”—Ed.] Și aceea era mireasa Ebraică.

127 Așa a făcut El, prin a doua Evă, mireasă, mama tuturor celor vii spiritual. Vedeți? *Eva* înseamnă “mama tuturor,” aceea este spirit-. . . “toți care trăiesc.” *Eva*, “mama tuturor celor care trăiesc.”

128 Acum, și cînd El a venit la mireasa Ebraică, ea era mama tuturor celor care erau vii, dar ea L-a refuzat.

129 Eva naturală a căzut, în Eden, prin a asculta la raționarea lui Satan împotriva Cuvîntului lui Dumnezeu. Așa este cum a căzut ea. În regulă, domnule. Ea a căzut deoarece ea a făcut asta.

130 Eva spirituală, acum, aceea este biserica, mireasa lui Cristos. Ea a căzut, nu în Eden, ci în Roma, vedeți, la Consiliul Niceea, cînd ea a respins. Acea biserică penticostală care a mers jos la Niceea, și a ascultat la raționarea Romană, în loc să se țină de Cuvînt, ea a căzut. Și totul aparte de ea, a murit cu ea, în jurul ei. Acum, întocmai cum a căzut Eva naturală, a căzut Eva spirituală. Mireasa lui Dumnezeu a căzut—a căzut în grădină; Mireasa lui Cristos a căzut în Roma. Vedeți?

131 Observați, prin aceeași raționare, împotriva Cuvîntului lui Dumnezeu, ea de asemeni și-a pierdut drepturile ei de virtute, la Satan. Care, noi aflăm în ruperea acestor Peceți, și încă Satan este acolo. Biblia spune că acesta este tocmai scaunul lui Satan. Și cum Eva și-a pierdut a ei—a ei drepturi virtuozitate, și le-a predat lui Satan, în grădina Edenului; biserica, mireasa lui Cristos, a făcut același lucru la Roma, cînd ei au pierdut Biblia pentru dogmele și raționările lor. Vedeți cum tipizează aceasta? [Adunarea zice, “Amin.”—Ed.]

132 Voi doar folosiți acele tipuri, voi sînteți asigurați să veniți afară corect. Dacă mîna mea arată ca . . . Dacă nu m-am văzut niciodată pe mine, și eu văd umbra mea venind, eu voi ști cam cum arăt eu. Vedeți? Dar, acela este felul. Dacă voi vreți să vedeți ce vine, uitați-vă ce a fost. “Pentru că . . . toate lucrurile vechi erau umbre ale lucrurilor ce vin,” a zis Biblia. În regulă.

133 Căci, ea și-a pierdut Cuvîntul ei virtuos, Cuvîntul lui Dumnezeu, cînd ea a vîndut Biblia, și a pus un om acolo înăuntru care zice că biserica are drepturile să schimbe orice

vor ei să schimbe. Și ei au făcut aceasta. Iar mireasa lui Cristos, mireasa pentecostală, și-a vîndut virtutea ei, la Niceea, întocmai cum Eva și-a vîndut virtutea ei lui Satan în grădina Edenului. Exact. În regulă.

¹³⁴ Dumnezeu a promis; această biserică, această biserică pentecostală, știind că ea va face aceasta; cum a făcut El la Eva, Dumnezeu a promis.

¹³⁵ Biserica pentecostală, credeți voi că ea și-a vîndut dreptul ei de întii născut, înainte. . . virtutea ei, cînd ea a părăsit acolo? Voi credeți asta? [Adunarea, “Amin.”—Ed.] Ea, sigur, ea a făcut-o. Atunci la ce bun este un crez, ne bazat pe această Biblie? Eu vreau ca cineva să găsească ceea ce este numit Crezul Apostolilor, sau măcar un cuvînt din acesta în Biblie. Acela este un crez Catolic, nu crez al apostolilor.

¹³⁶ Citiți Fapte 2:38, acela este Crezul apostolilor, dacă El are vreunul. Da. Vedeți? Acum, asta este ceea ce ei au folosit tot timpul, oricum. Astfel dacă voi. . . Vedeți?

¹³⁷ Astfel, ei și-au vîndut dreptul de naștere. Nu numai asta, Metodiștii, Bapțiștii, Prezbiterienii, Pentecostalii, restul dintre ei, au făcut la fel. Ea a format o denomi-națiune. Roma, ce a făcut-o să facă asta, ea a format o denomi-națiune și a pus un om la capul acesteia. Și Metodiștii, Bapțiștii, Pentecostalii și fiecare, au făcut același lucru, au pus un grup de oameni la capul acesteia. Nu contează ce a spus Dumnezeu, ei. . . Voi trebuie să o faceți în felul în care ei spun să o faceți.

¹³⁸ Păi, ce este aceasta? Aceasta nu este nimic în lume decît prostituție spirituală, modelul greșit de femeie; da, domnule, crezuri, crezuri mincinoase, făcute de om. Atunci ea a devenit, cînd ea a făcut asta. . . Acum eu voi dovedi aceasta. Ea a devenit o curvă, față de Dumnezeu. Voi credeți că Biblia spune asta? Da, domnule. Fiicele ei au făcut la fel.

¹³⁹ Acum în Apocalipsa 17, dacă voi vreți să o însemnați jos. Ioan a fost luat în Duhul, “Și văzusem o curvă mare șezînd pe. . .” Iar noi am citit aceasta seara trecută. Și acolo erau cele șapte dealuri, și exact ceea ce ea făcuse. Și ea a dat lumii preacurviile ei murdare. Este asta adevărat? “Și toți împărații de pe pămînt au comis preacurvie cu ea,” înșeală, și fură, și mint, și plătesc pentru pocăință, și—și novena [devoțiune din nouă în nouă zile în dogma bisericii Romano Catolice—Trans.], și fiecare alt lucru.

¹⁴⁰ Păi, acum amintiți-vă, ea avea fiice. Păi, dacă ea a devenit un trup, și sub un sistem organizațional, atunci întregul sistem este greșit. Și dacă Eva, nesupunîndu-se lui Dumnezeu, a aruncat totul în moarte, ceea ce era sub ea; și fiecare biserică care s-a organizat, a aruncat totul la moarte, sub aceasta. Exact. Întregul lucru este dus. Asta este exact conform cu

Cuvîntul aici. Citiți Apocalipsa 17. Și Biblia a spus că El o să “o ardă cu foc, și pe toți copiii ei cu ea.” Asta-i adevărat. Acea înseamnă, că fiecare sistem organizațional va arde, cu curva.

141 Acum, aceea sună pe șleau, și eu—eu știu că voi veți auzi din aceasta, și eu—eu vreau să aud de la aceasta. Și eu—eu. . . Asta-i corect, totuși. Biblia a spus așa, astfel aceea o face corect.

142 Ea a devenit o “curvă.” Voi puteți citi aceasta în Apocalipsa, capitolul al 17-lea. Ea, ce a făcut ea? Ea a comis preacurvii, împotriva propriului ei Bărbat. “Păi,” voi ziceți, “nu, aceea este Biblia.” Cuvîntul este Dumnezeu. Și dacă voi luați un lucru. . .

143 Ai vrea tu ca nevasta ta să sărute pe un alt bărbat? Dacă ea nu a făcut nimic mai mult decît aceea, tu nu ai vrea ca ea să o facă. Ea și-ar dovedi nedevotamentul ei.

144 “Oricine va scoate un Cuvînt din Acesta, sau adaugă unul la El.” Aleluia! Cristos o vrea pe Soția Lui pură cu Cuvîntul. [Fratele Branham bate în amvon de patru ori—Ed.] Acela este felul în care Ea trebuie să fie.

145 Pentru că, nimic nici un strop, sau un punctuleț, sau ceva, sau liniuță, nu va trece de la legea aceea, sau din Cartea aceea, pînă cînd Aceasta este toată împlinită. Isus a zis, “Și cerurile și pămîntul vor trece, dar Cuvîntul Meu nu va trece niciodată.”

146 Nu puneți vreo interpretare particulară la Acesta. El vrea una pură, neamestecată, nici măcar o cochetare. Eu nu aș vrea soția mea să cocheteze cu vreun alt bărbat. Și cînd tu mergi să ascuți la vreun fel de raționare, în afara Acestuia, tu ascuți, tu cochetezi cu Satan. Amin! Nu vă face aceasta să vă simțiți religioși? [Adunarea zice, “Amin.”—Ed.] Dumnezeu vrea ca voi să stați neamestețați. Stați chiar acolo cu acel Cuvînt. Stați drept cu Acesta. În regulă.

147 Dumnezeu i-a promis ei, așa cum El i-a promis lui Eva în grădina Edenului, la această ultimă Evă aici. Care, biserica pentecostală, începutul bisericii, biserica însăși, este mama tuturor oamenilor vii, deoarece, atît timp cît ei merg acolo înăuntru. Dar, voi vedeți, cînd ei iau sus păcatele ei, ei mor cu ea.

148 Aici vine un om micuț înainte. El zice, “Eu—eu vreau să slujesc pe Dumnezeu.”

149 Ei zic, “Păi, iată ce faci tu. Du-te jos acolo și pocăiește-te.”

“În regulă, eu voi face aceasta. Slavă lui Dumnezeu!” Merge jos acolo, se pocăiește.

150 “Acum vino unește-te cu noi.” Acolo, acolo sînteți. Aha. Vedeți? Acea îl are. Ah! Asta-i adevărat, a murit chiar cu aceasta. Vedeți? Vedeți? Acea este doar. . . Acea este ceea ce învață această Carte, vedeți, nu ceea ce eu spun. Deoarece, Aceasta zice Aici, așa. În regulă.

151 Acum, Dumnezeu i-a promis, cum I-a promis Evei. El i-a spus Evei că va veni un timp în care—Cuvîntul va veni iarăși înapoi la ea. Acum vă amintiți asta? De la ce a pierdut ea, aceasta va fi restaurat. Pentru că, există numai un Lucru care poate restaura, și acela este Cuvîntul. Exact.

152 Am zis, trage cu o armă; dacă tu nu lovești ținta, află unde a deviat aceasta. Tu trebuie să vii înapoi acolo și să începi din nou. Vezi?

153 Și dacă voi mergeți înapoi, voi mergeți la Niceea. Acolo este unde începeți voi din nou, vedeți. Duceți-vă înapoi, departe de acele organizații, departe de toată biserica aceea. Noi vedem aceste Peceți doar perfect.

154 Eu întotdeauna mă întrebam, toată viața mea, de ce am fost eu așa împotriva sistemelor organizaționale. Nu oamenii, nu. Oamenii sînt întocmai ca mine sau voi, sau oricine altul. Dar acel sistem, acel sistem denominațional, acum eu văd aceasta chiar aici. Eu nu am știut aceasta pînă acum. Și aceasta este corect.

155 Dumnezeu i-a promis la Eva spirituală, la fel cum El a promis la Eva naturală, căci Cuvîntul va fi iarăși restituit pentru ea. În zilele din urmă El va restaura pentru Biserică, din nou la Cuvîntul original.

156 Acum urmăriți foarte atenți. Eu—eu vreau să fiu sigur acum. Dumnezeu i-a promis la Eva, că va veni timpul cînd Cuvîntul o să fie restaurat de către Sămînța ei. Acest Cuvînt, Însăși, va deveni Sămînță. Și cînd ei i-au dat un înlocuitor, ea a ținut acel înlocuitor. Și cînd a venit Cuvîntul la ea, ce a făcut ea? “Eu nu-L vreau.” Acesta era prea smerit. Nu părea corect, pentru ea. Nu a fost destul de șlefuit. “Un grajd? Oh, Doamne! Doamne! Un Om ca acela, nici o zi în școală? Păi, eu nu puteam accepta Acea. Acela nu este Mesia. Un Om care lasă pe oameni să-L lovească în jur în felul acesta, și atunci să-L cheme ‘Mesia’? Îi lasă să-I pună o zdreanță în jurul feței, apoi Îl lovesc peste cap? Iar El S-a numit un Profet, un Profet real, ridicat sus?”

157 De fapt, ei nu cunoșteau profeții. Isus a spus așa. El a zis, “Dacă voi ați fi cunoscut profeții, voi m-ați fi cunoscut pe Mine.” Aceasta-i corect.

158 Acum observați. Dar cînd Cuvîntul a venit la ea, în felul, întocmai exact în felul în care Dumnezeu a spus că Acesta o să vină; ea L-a avut socotit în vreun alt fel. Eu vorbesc despre mireasă, mireasa Iudaică, mireasa Ebraică. Aceea era Eva, de la început. Atunci cînd Acesta a venit aici afară, ea nu L-a vrut. Ea vroia să stea cu substituirile ei.

159 Acum, Dumnezeu i-a promis la Eva spirituală, la Cincizecime, i-a spus chiar înainte să se întîmple, cu patru sute

de ani înainte ca biserica să fi căzut vreodată, că ei vor cădea, și că ei vor face ceea ce ei au făcut. Dar, El a promis, că în zilele din urmă El o să trimită iarăși Cuvîntul.

¹⁶⁰ Isus a vorbit același lucru cînd El a fost pe pămînt; El o să-L trimită din nou. Și ce este. . . Ce va găsi Acesta? El va găsi același lucru pe care El l-a găsit cînd El a venit întii. Corect. Ei au. . . Ei, ei vor înlocuitorii lor. Ei vor denomiñațiunea lor. Ei vor crezurile lor. Ei vor să trăiască doar în felul în care ei vor. Și ei vor, “Păi, eu sînt *Așa-și-așa*. Eu aparțin la *Așa-și-așa*.” Nu contează ce face Dumnezeu, cît de mult se manifestă El pe Sine; El putea învia morții; El putea spune secretele inimii; El putea face fiecare lucru pe care Biblia a spus că El o să-l facă. Acea nu face nici un pic de diferență. “Dacă acesta nu este conectat cu organizația mea, nu este nimic de Acesta.” Vedeți?

¹⁶¹ Același lucru care l-a făcut mireasa Ebraică, aceasta-i corect, vedeți, ei au ascultat de înlocuitorul lor. Iar Dumnezeu le-a promis realul. Și cînd realul a venit, ei nu L-au vrut. Acesta era prea umilit.

¹⁶² Acum este același lucru astăzi, cînd—cînd Acesta se ridică pe scenă. Acum, Dumnezeu a zis, în Maleahi 4, că El o să trimită Mesajul în zilele din urmă, care va restaura. Ioel a zis, “Eu voi restaura toți anii.” Totul ce a mîncat Roma, și tot ce au mîncat Metodistii, și tot ce au mîncat Bapțiștii, jos din acea ramură originală penticostală, Dumnezeu a zis, “Eu voi restaura în ziua din urmă.” Asta-i adevărat.

¹⁶³ Și El poate să ne trimită o astfel de persoană care va fi. . . Singurul lucru la care Dumnezeu a trimis vreodată Cuvîntul Lui era un profet, nu la reformatori; la profeți. Nu era ceasul pentru aceasta. Acum ajunge să fie ceasul, și acela este motivul că noi urmărim ca acesta să vină. Acesta va fi așa de smerit și blînd! Și astfel. . . Oh, Doamne!

¹⁶⁴ Voi credeți că acei aristocrați Metodiști, Bapțiști, și Prezbiterieni, Penticostali, îl vor primi vreodată?

“Oh,” voi ziceți, “Penticostali?”

¹⁶⁵ Penticostalii sînt Laodicienii. “Bogați, și nu au nevoie de nimic.”

¹⁶⁶ El zice, “Tu nu știi că tu ești sărac.” Ai putea zidi clădiri de milioane de dolari, dar tu încă ești sărac, sărac spiritual.

“Oh,” voi ziceți, “Eu văd toată Aceasta.”

“Tu ești orb!”

“Păi,” voi ziceți, “binecuvîntez pe Dumnezeu, eu sînt acoperit.”

“Goi!”

“Păi, eu sînt sigur de băieții noștri. Noi avem seminariile. Noi. . .”

167 “Și nu știu aceasta.” Acum aceea este doar vice versa. Acum, dacă Biblia a spus că Biserica Laodiceană va fi în acea condiție . . .

168 Și nu există nici o persoană pe pământ să poată nega că aceasta nu este ultima epocă, deoarece, Epoca Bisericii Laodicea, sau, a șaptea epocă a bisericii. Și, aici sîntem noi, ai doilea două mii de ani o sfîrșește. Acolo nu mai sînt epoci ale bisericii. Acela este motivul că voi frații cu Ploaia Tîrzie nu ați putut începe o altă organizație. Acolo nu o să mai fie. Aceasta-i corect. Aceasta este la sfîrșit. Amin. Nu mai pot fi epoci ale bisericii. Acestea s-au terminat.

169 Dar atunci dacă mesajul pentecostal a fost ultimul mesaj. . . Care, justificarea, sanctificarea, botezul Duhului Sfînt, ultimele trei mesaje, ultimele trei epoci ale bisericii formează Nașterea completă.

170 Întocmai ca atunci cînd o femeie are, urmează să aibe un copil; primul lucru care de fapt se întîmplă este apa, următorul lucru este sîngele, următorul lucru este viața.

171 Cînd ei l-au omorît pe Isus la cruce, substanța a venit din trupul Lui, să formeze noua. . . să formeze—Nașterea. Ei l-au lovit coasta, a ieșit apă și Sînge, și, “În mîinile Tale Îmi predau Duhul Meu.” Ce a venit din trupul Lui era apă, Sînge, Duh.

172 Acum, Întii Ioan 5:7 vă spune despre asta, “Acolo sînt trei care poartă mărturie în Cer, Tatăl, Cuvîntul (care este Cristos,) și Duhul Sfînt.” Și acești trei sînt de acord în unul; ei nu sînt unul, ci ei sînt de acord în unul. Și acolo sînt trei care poartă mărturie. . . Sau, “Ei sînt unul,” eu vreau să spun. Eu greșesc acolo. “Și cei trei care poartă mărturie pe pământ, sînt apa, Sîngele, și Duhul, și ele sînt de acord în unul.”

173 Voi puteți fi sanctificați fără să fiți justificați. Și voi puteți fi justificați fără să fiți sanctificați. Voi puteți fi sanctificați fără să primiți Duhul Sfînt. Aceea este exact.

174 Ucenicii, în Ioan 17:17, erau sanctificați și li s-a dat putere să scoată draci, dar încă nu aveau Duhul Sfînt. Vedeți? Sigur. Trebuiau să meargă sus la Cincizecime, și să aștepte pînă a venit Duhul Sfînt.

175 Acolo este unde Iuda și-a arătat culorile lui. Vedeți cum duhul acela și-a croit drumul prin justificare, sanctificare? Dar cînd acesta a venit la sfîrșit, el și-a arătat culorile. Vedeți? Aceasta-i corect.

176 Acum observați, acum, și aici sîntem noi la timpul sfîrșitului. Și Eva spirituală, întocmai ca nat-. . . cum la Eva Ebraică i-a fost promis, la mireasa Ebraică i s-a promis să se întoarcă Cuvîntul. Iar mireasa spirituală de la Cincizecime, cînd ea a căzut la Niceea, atunci ei i s-a promis că în zilele din urmă Cuvîntul va veni din nou. Acum voi ziceți, atunci. . .

177 Voi vreți o altă Scriptură, luați aici, Apocalipsa 10. Și a zis, “În ceasul, timpul celui de al—al ultimului înger, îngerul al șaptelea (mesagerul al șaptelea) începe să sune, taina lui Dumnezeu este sfârșită.” Vedeți? Restaurarea înapoi la Cuvînt! Biblia a spus că acest mesager ale ultimelor zile va fi, “Să-i restaureze iarăși înapoi la Credința originală, înapoi la Credința părinților.” Dar credeți voi că ei o să-L primească? Nu, domnule. “Ultimele zile, el va restaura din nou Cuvîntul original,” așa cum El a spus în Maleahi 4.

178 Dar ea a pierdut. Acum, ea a pierdut acel Cuvînt la Niceea. Eva a pierdut în Eden; Eva l-a respins pe al ei la Calvar. Iar grupul lui Niceea Îl resping în zilele din urmă, întocmai la fel. Doamne!

179 Dar cînd Cuvîntul a venit în trup uman, ea, Eva, biserica Ebraică, mama tuturor celor vii spiritual, Acesta atunci, ea L-a refuzat. Ea era așa de moartă, în tradițiile și dogmele ei, încît ea L-a omis. Așa este aceasta, exact. În regulă.

180 Ei Îl omit, Cuvîntul viu manifestat în trup, prin Cuvîntul care este promis. Cuvîntul a promis să facă aceste lucruri. Promisiunea a fost făcută, că va fi în felul acesta în zilele din urmă. “Cum era în zilele Sodomei, așa va fi la Venirea Fiului omului.” Acum priviți ce s-a întîmplat la Sodoma. “Cum era în zilele lui Noe, așa va fi la Venirea Fiului omului.” Vedeți? Priviți ce s-a întîmplat atunci. Vedeți? Acum, El a spus că va fi același lucru, și noi trăim în ziua aceea. Păi, și aceasta ar putea fi, eu presupun, eu aș putea lua șase sute de promisiuni din ele în felul acesta, din Scriptură, doar referindu-se la aceasta. Vedeți? Acum, dar, ei L-au respins.

181 Ea a ținut la tradiții și înlocuitor, în loc de—... Ea a ținut la sîngele înlocuitor, în loc de Sîngele real. Isus, Cuvîntul, a zis, cînd Acesta i-a fost manifestat ei, “Deoarece ea s-a ținut de aceste tradiții...” Isus, Cuvîntul manifestat, a zis către mireasă, mireasa Ebraică, “Deoarece tu te ții de tradițiile tale, tu faci Cuvîntul lui Dumnezeu fără nici un efect pentru tine. El nu poate fi efectiv.”

182 Acum acela este motivul astăzi, că, trezirile pe care noi trebuie să le avem, noi avem treziri denominaționale. Noi nu am avut o scuturare reală. Nu, nu, nu. Nu, domnule. Să nu gîndiți că noi avem treziri. Noi nu avem. Oh, ei au milioane și milioane și milioane de membri de biserică, dar nici o trezire nicăieri. Nu. Nu.

183 Mireasa încă nu a avut o trezire. Vedeți? Nu a existat trezire acolo, nici o manifestare a lui Dumnezeu încă să miște Mireasa. Vedeți? Noi așteptăm aceasta acum. Va fi nevoie de acele șapte Tunete necunoscute înapoi acolo, să O trezească din nou, vedeți. Da. El va trimite aceasta. El a promis-o. Acum priviți.

¹⁸⁴ Acum, ea era—ea era moartă. Și acum dacă bisericile și-ar uita crezurile lor, și și-ar uita dogmele lor, și ar lua doar Biblia, să pledeze promisiunea, atunci aceasta ar veni efectivă pentru ei. Dar, vedeți, Isus a zis, “Voi, cu tradițiile voastre, faceți Cuvîntul lui Dumnezeu fără efect pentru voi.” Păi, acela este același lucru astăzi cu Eva spirituală, vedeți, mireasa spirituală de astăzi, așa zisa, biserica. Ea ia Cuvîntul lui Dumnezeu, și ea nu-L acceptă. Și ea acceptă dogme, în loc. De aceea, Cuvîntul nu este efectiv pentru ea, vedeți, pentru că ea încearcă să injecteze crezul ei cu Cuvîntul, și aceasta nu o să meargă. Acum, ce avem noi nevoie astăzi. . .

¹⁸⁵ Eu doar continui să citesc aceasta aici, *Vestiți despre Venirea Lui*, de-a latul titlurilor, “Noi avem nevoie de un profet să se reîntoarcă! Noi avem nevoie de un profet să se reîntoarcă!” Și eu presupun, cînd el se reîntoarce, ei nu vor ști nimic despre aceasta. Doar. . .Asta-i adevărat. Întotdeauna a fost în felul acela, voi vedeți. “Noi avem nevoie de aceasta,” fiecare lucru despre care voi vorbiți, “noi avem nevoie de un profet să se reîntoarcă, care va aduce Cuvîntul Domnului, neînfricat. Noi credem că Biblia a promis aceasta.”

¹⁸⁶ Acum, eu cunosc pe Fratele—Fratele Moore și ceilalți, am mîncat în casa lui, și toate celelalte, editorul. Și el este cel mai minunat om care—care umblă în pantofi de piele, eu presupun, unul dintre cei mai minunați oameni. Dar, vedeți, el știe că noi trebuie să avem aceasta. Și Sora Moore, una din cele mai minunate femei, micuța. . .sărmana femeie micuță, și ei sacrifică.

¹⁸⁷ Și acela este unul dintre cele mai bune ziare pe cîmp, în opinia mea, este *Vestirea Venirii Lui*. Dar voi aflați, ei continuă să sufle aceasta, “Noi avem nevoie de un profet! Noi avem nevoie de un profet!” Vedeți? Doamne! Asta este despre ceea ce ei vorbesc.

¹⁸⁸ Și atunci aici sîntem noi, astăzi, și ca ieri și astăzi, anunțînd la radio, că. . .și bisericile Baptiste și așa mai departe, că, “Noi nu trebuie să luăm înăuntru cu Catolicii, dar noi trebuie cumva să ne împărtășim cu ei.” Vedeți?

¹⁸⁹ Și chiar aici, Mesajul mergînd afară chiar aici, să, “Stați departe de lucrul acela otrăvit!” Vedeți? Vedeți? “Cum pot doi umbla împreună dacă ei nu sînt de acord?” Lumina și întunericul nu pot avea părășie împreună. Cînd Lumina vine înăuntru, întunericul iese afară. Vedeți? Aceasta nu poate. . . Cea mai puternică! Voi nu puteți pune Lumina afară, cu întunericul. Dar voi puteți pune întunericul afară, cu Lumina. Aceasta-i corect. Iar El este Lumina, și El este Cuvîntul. Vedeți? Acum, iată-vă acolo, chiar drept înapoi. Voi nu-L puteți face să mintă sau să facă ceva greșit. Acesta vine chiar drept înapoi la loc iarăși. Da, domnule.

190 Întocmai cum vreun om începe, încearcă să se certe cu tine; dacă tu știi unde stai, știi ce crede el.

191 Aceasta este întocmai cum ai lua un iepure și i-ai da drumul într-un coteț, și tu ai toate găurile astupate. Doar stai la poartă; el trebuie să vină înapoi. Asta este tot ce există la aceasta. Vedeți? El va trebui să vină drept înapoi la poartă din nou, pentru că aceea este singura cale ca el să poată ieși afară. El își va băga capul pe *aici*, și aproape că își rupe gîtul; și merge *acolo, acolo*. Doar stai și privește-l, și el va veni drept înapoi. Vedeți? Asta-i tot.

192 Acela este singurul fel de a se face. Stați cu acel Cuvînt. Voi puteți sufla peste tot în jur, cu crezurile voastre, doar să vă rupeți gîtul pretutindeni, dar voi trebuie să veniți drept înapoi la acest Cuvînt. Vedeți? Da, domnule. Aceasta este tot din Acesta.

193 Acum, vedeți, ei—ei—ei—ei nu Îl vor. Ei nu vor Cuvîntul lui Dumnezeu. Deoarece ea s-a ținut de tradițiile ei, ea a ținut Cuvîntul lui Dumnezeu de la a fi fără efect.

194 La fel acum, despre Eva spirituală. Ea nu vrea... Ea vrea să țină tradițiile ei, și se îndepărtează de la Cuvîntul lui Dumnezeu. Ea se ține din nou de denomi-națiuni, și crezurile lor și tradițiile bătrînilor ei, în loc să ia Cuvîntul lui Dumnezeu.

195 Și cînd promisiunea Cuvîntului, în zilele din urmă, este adusă la ea, ea nu o va primi, deoarece, cu tradițiile ei, cum a făcut mireasa Ebraică. Cuvîntul real, deși manifestat, dovedit, adevărit, ea nu vrea să-L aibe. De ce nu-l vrea ea? Deoarece acolo este modelul ei. Ea nu o poate face. Aceasta-i corect. Ea nu poate învinge modelul ei. Vedeți? Și aceasta este prezis că ea o va face, astfel cum o să vă țineți voi de la ceva?

196 Acum singurul lucru de făcut este doar să fiți fericiți că voi sînteți înăuntru. Asta-i tot. Fiți în așteptare pentru aceasta. În regulă.

197 Dumnezeu a promis, în ultimele zile, că El va manifesta și va adevăra Cuvîntul Lui către ea, și totuși ea nu o va face. Toată aceea, Dumnezeu i-a promis, prin slujitorii Lui, profeții. Dumnezeu a promis, prin Isus Cristos. Dumnezeu a promis, prin Ioel. Dumnezeu a promis, prin Pavel. Dumnezeu a promis, prin Maleahi. Ioan...Dumnezeu a promis, prin Ioan revelatorul, toți acei profeți, întocmai exact ce va fi ultimul Mesaj pentru ea. Acum, dacă voi vreți să le scrieți jos; desigur, voi toți le cunoașteți: Isus, Ioan 14:12; și Ioel, Ioel 2:38; Pavel, Doi Timotei 3; Maleahi, al 4-lea capitol; și Ioan revelatorul, Apocalipsa 10, șaptesprezece, unu la șaptesprezece. Vedeți, exact ceea ce va lua loc acum! Și, către biserică, ce este Acesta? Cuvîntul încarnat făcut iarăși trup printre poporul Lui! Vedeți? Și ei doar nu cred Aceasta.

198 Voi știți ce a spus Isus cînd El a văzut că El . . . cînd El a făcut acele miracole înaintea lor, și a dovedit că El era Dumnezeu? A dovedit aceea, ceea ce El făcea. El era. El a făcut exact. El—El a zis către ei, El a zis, “Oh, tu, Capernaum, care ești înălțat în cer, dacă lucrările ar fi fost . . . lucrările puternice ar fi fost făcute în Sodoma, care au fost făcute în tine, aceasta ar fi fost în picioare astăzi.” Aceasta-i corect. Și în Capernaum, El nu a făcut nimic decît să vindece cîțiva oameni, și le-a spus secretele inimilor lor, și a pășit afară. Aha. Asta-i tot. Vedeți?

199 Ei nu știu ce sînt lucrări puternice. Ei cred că acesta trebuie să fie un mare program măreț unde fiecare se ridică, și judecătorul face un discurs, și—și orchestrele cîntă, și culorile flutură, și—și femeile bine îmbrăcate, și a lor . . . și zăbovind, și toți Ph.D, LL.D’s [titluri de doctorat—Trans.] și marile, pălării înalte, și gulere întoarse în jur, și fiecare lucru, ei toți trebuie să pășească înăuntru. “Aceea este ceva măreț.”

Dumnezeu a zis, “Aceea este o nebunie.”

200 Iar El aduce sus ceva micuț care nu știe care este diferența poate între ABC-uri, cu greu, și efectuează ceva care doar pune Biserica reală în flăcări. Și restul dintre ei zic, “O grămadă de holy-rollers.” Dumnezeu numește *Aceea* “măreț,” iar lumea numește Aceasta “nebunie.” Lumea numește *aceea* “măreț,” și Dumnezeu numește *aceea* “nebunie.” Vedeți, tocmai invers. Vedeți? Și lucrul pe care Dumnezeu l-a promis, Dumnezeu îl va face și l-a făcut. Vedeți? Iată-ne aici.

201 Acum, totuși, ea rămîne cum a făcut ea, Eva Ebraică. Ea doar nu vrea să o facă. Voi ați putea învia morții; voi ați putea vedea Duhul lui Dumnezeu. Isus a venit jos, s-a adevărit pe Sine de a fi Fiul lui Dumnezeu. Întii, El a început să predice. Păi, ei se gîndeau, “Păi, un fel de Om cam ciudat. Cine este El, oricum?” Păi, primul lucru care-l știți, oamenii încep să spună . . .

202 Desigur, ei au zis, înainte, cînd premergătorul Lui a venit, Ioan, ei au zis, “Ești tu Mesia?”

203 El a zis, “Nu. Dar El stă printre voi pe undeva.” Aha. Vedeți? De ce? El știa, cînd mesajul lui a avut loc, ce urma el să facă. El știa ce urma el să facă.

204 Întocmai cum Noe a continuat să urmărească pe Enoh. Cînd Enoh a plecat, Noe a zis, “Mai bine să mă apropiez de corabie. Timpul este aproape.” Noe a continuat să urmărească pe Enoh. Vedeți?

205 Iar Ioan a urmărit după semnul pe care Isus i l-a spus, sau Dumnezeu i-a spus, să urmărească. El a zis, “El stă chiar aici acum, pe undeva printre voi. Eu nu îl cunosc, dar eu îl voi cunoaște.”

206 Stînd acolo, ei au zis, “Nu ești tu Mesia?” A zis, “Noi am fost trimiși de la cartierul general.” Aha. A zis, “Bătrîni, și toți, ne-au trimis jos aici. Dacă tu ești Mesia, de ce nu vii tu sus și să te faci cunoscut sus acolo, nu jos aici în această grămadă de treburi jos aici! Tu vino sus acolo și fă-te cunoscut.”

207 El a zis, “Eu nu sînt Mesia.” El a zis, “Eu sînt glasul celui ce strigă în pustie.”

208 Acea a mers așa departe peste capul lor cît putea să meargă. Ei nu știau nimic despre aceasta, vedeți, și totuși ei toți îl așteptau să vină. “Dar acesta nu putea să fie un om ca acela. Oh, vai, aceea ar fi îngrozitor!”

“De la ce școală ești tu?”

“Nici una.”

“Ai tu un carnet de părtășie?”

“Ce este aceasta?” Vedeți?

209 El a fost uns de Dumnezeu. El a zis, “Există un lucru pe care eu îl am. Securea este pusă la rădăcina pomului.” Acum, aceea era tot ce el—aceea era tot ce el avea. El a vorbit în termeni de om al pădurii, nu în termenii unui cleric; vipere, și securi, și pomi, și așa mai departe. El—el nu a vorbit în termeni ecleziastici.

210 Dar Isus a spus că nu a existat un profet ca el. “Niciodată un om născut dintr-o femeie, ca el, pînă în ziua lui.” Aceasta-i adevărat. “El a fost mai mult decît un profet.” El a fost mesagerul Legămîntului, a stat drept între cele—cele două vremuri, venind înăuntru. Vedeți? “Mai mult decît un profet.”

211 Și astfel atunci—atunci ei nu l-au cunoscut. Ei nu l-au înțeles. El era cumva un fel de om cam ciudat, astfel l-au lăsat să plece, vedeți.

212 Atunci cînd Isus a venit, atunci, și desigur că nu urmau să-L accepte, pe acest băiat al tîmplarului, acolo nu a fost nimic ca acela, cu un nume negru după El, de “nelegitim.” Și, El, ei nu urmau să vadă pe un om ca acela.

213 Dar, dar priviți ce a făcut Dumnezeu. El i-a luat pe neînvățați, săraci, pescari, oameni ai pădurii, fermieri, și curve, și i-a lăsat pe demnitari să șadă acolo. De ce? Ce? De ce a făcut El aceasta? De ce a făcut El un astfel de lucru? Vă puteți imagina? Din cauză că oamenii aceia L-au recunoscut de a fi Cuvîntul. Acum să-i privim doar un minut.

214 Aici este un bătrîn pescar neștiutor, care nu-și poate scrie numele. Biblia a spus că el a fost “neștiutor și neînvățat.” El își aduce peștii sus și-i așează jos. Merge jos acolo și vede ce este cu toată zarva aceea. Dar jos de tot adînc în el, el știa că Biblia a spus că Mesia... Toți Evreii așteptau după Mesia, deoarece acolo urma să fie un lucru Scriptural să se întîmple cînd vine El.

215 Acolo au fost o mulțime de mesia, s-au ridicat și au zis, “Eu sînt Acela,” și i-au condus în rătăcire, cu sutele, și—și au pierit și cîte altele. Dar, vedeți, aceea era să încurce pe Cel real cînd El vine.

216 Noi am avut mantii și tunici a lui Ilie, și fiecare alt lucru, dar aceea—aceea este—aceea este—aceea este doar să încurce lucrul adevărat cînd el vine. Vedeți? Asta-i corect. Tot felul de oameni care au purtat robele și îmbrăcămintele, și au fost înmormîntați în tot felul de glugi întoarse în jur, și toate celelalte. Aceea nu. . . Aceea—aceea doar adeverește numai. Ca un dolar fals, arată că există unul bun pe undeva, dacă voi îl puteți doar găsi. Vedeți?

217 Astfel aici vine El. Acum acești demnitari au venit afară, și ei erau așa pe înlocuitorul lor! “Păi,” ei au zis, “acum, dacă Mesia vine, El desigur că va veni la Caiafa. El va veni la denomițațiunea noastră. El va veni la Farisei.” Saducheeii, “Asta-i ce credeți voi! El va veni la Saduchei.” Și acolo erau ei, vedeți, același lucru îl au ei astăzi, acum.

218 Dar cînd El a venit, aceasta era straniu. El va veni, oh, foarte contrar cu ceea ce ei gîndeau, dar El a venit conform cu Cuvîntul. Iar ei nu au cunoscut Cuvîntul.

219 Lăsați-mă să spun asta, real, astfel voi veți. . . aceasta se va adînci jos de tot. Eu vreau ca aceasta să o pricepeți. Aceea este treaba cu voi astăzi, vedeți, voi nu cunoașteți Cuvîntul! Vedeți?

220 Isus a zis, “Voi puteți deosebi fața cerului, dar semnele timpului voi nu le puteți deosebi.”

Au zis, “Noi avem pe Moise.”

221 Astfel, a zis, “Dacă l-ați fi cunoscut pe Moise, m-ați fi cunoscut pe Mine.” Nu l-au cunoscut pe Moise, și de aceea ei nu știau. Ei doar cunosc un crez pe care ei l-au clocit.

222 Acum să luăm pe acest pescar bătrîn. Își așează coșul jos. Și-a netezit în jos barba căruntă, și pășește jos, “Eu cred că am să văd Cine este acesta.”

223 Fratele a zis, “Vino. Să mergem jos aici.” A zis, “Acela este același Om. Acela este Omul acela de care au spus ziua trecută. . . Eu am stat toată noaptea cu El noaptea trecută. Tu îl cunoști pe Ioan, despre care eu ți-am vorbit?”

224 “Da, omul acela sălbatic de jos acolo! Da, am auzit despre el.” “Păi,” bătrînul Simon, voi știți, a zis, “Am auzit despre el jos acolo. Da, a fost jos acolo, cu două sau trei luni în urmă, jos acolo. Da.”

225 “Păi, el a zis. . . Și într-o zi el stătea acolo, el a spus un lucru ciudat. El a zis, ‘Voi știți, aici vine El chiar acum!’ Ei au zis, ‘Cum știi tu?’ A privit acolo; doar un Om simplu stînd acolo. El a zis, ‘Eu văd Duhul lui Dumnezeu, ca un porumbel, coborînd. Eu aud un Glas zicînd, ‘Acesta este El. Acesta este

Fiul Meu preaiubit în Care Eu îmi găsesc plăcerea să locuiesc.” Atunci el a pășit drept în apă și L-a botezat, și așa mai departe. Păi, acolo, el a spus că el L-a cunoscut.”

226 “Oh, eu nu știu,” a spus Simon. “Eu am auzit despre toate acestea, de multe ori.” Dar iată-l că vine sus. Dar jos în inima lui era o sămînță predestinată. Vedeți? Isus a spus așa. Corect. Pășește sus la El. Pășește sus. A zis, “Eu am să merg jos la adunare și am să văd.” Se duce sus acolo.

227 Isus stătea acolo, doar un Om micuț simplu. A pășit sus. El a zis, “Păi, numele tău este Simon. Și numele tatălui tău era Iona.” Aceea l-a dezumflat. De ce? Acea micuță, sămînță de Viață Eternă a lovit înăuntru acolo. Da, domnule.

228 A zis, “Așteaptă un minut! Cum este asta? Tu nu m-ai văzut niciodată. Nici nu l-ai cunoscut pe tatăl meu, pentru că el a fost mort cu anii. Dar aici vii Tu, îmi spui asta? Acum, eu știu că Biblia zice. . .” Acum, aceea nu era să meargă înapoi la ce zice prezbiterul. “Ci Biblia a spus că Mesia va fi un profet. Iată-L acolo. Acela este El.”

229 Într-o zi El a trecut prin Samaria, mergînd jos pe acolo cu o grămadă de Iudei. El i-a părăsit. Și această micuță, femeie de faimă rea a venit afară, poate o domniță drăguță, voi știți. Și ea a fost dată afară pe stradă, ca un copil. Și ea a mers pe acolo. Poate că ea se gîndea la ceva. Ea a mers sus acolo și a pus găleata jos. Și ea a început să lase troliul jos, voi știți, să ia apă. Și ea a auzit un Om zicînd, “Adă-Mi să beau.” Ea a privit în jur, și acolo ședea un fel de Iudeu de vîrstă mijlocie.

230 Ea a zis, “Spune, nu ești Tu un Iudeu? Tu nu ar trebui să faci asta. Nu este obiceiul ca Tu să vorbești cu mine. Eu sînt o Samariteancă.”

231 El a zis, “Dar dacă tu știi cu Cine vorbești tu, tu ai aduce. . . tu Mi-ai cere să-ți dau o băutură.”

232 A zis, “Unde este găleata Ta?” Vedeți? “Unde este frînghia Ta?”

“Păi,” a zis El, “apa pe care Eu o dau este Viață.”

233 “Ce?” Vedeți? “Păi,” a zis ea, “păi, voi toți vreți să vă închinați în Ierusalim. Iar părinții noștri s-au închinat. . .”

234 “Oh,” a zis El, “asta-i adevărat, dar,” a zis, “noi Iudeii știm la ce ne închinăm. Dar,” a zis, “tu știi, că vine timpul cînd—cînd oamenii nu se vor închina în Ierusalim sau pe acest munte.” El a zis, “Ei o să—ei o să se închine lui Dumnezeu în Duhul, deoarece El este un Duh, Duh și Adevăr.” Păi, ea a început să studieze, voi știți.

Și El a zis, “Du-te ia-ți bărbatul și vino aici.”

Ea a zis, “Bărbatul meu? Eu nu am nici un bărbat.”

235 “Păi,” a zis, “acela este adevărul.” A zis, a zis, “Tu ai umblat în jur cu cincii, și îl ai pe al șaselea acum.” Și a zis, “Tu ai avut cincii. Și—și, tu, tu știi. Tu ai spus adevărul.”

236 Priviți! Ce era aceasta? Acea Lumină a atins sămînța aceea. Aceasta a zăcut acolo, că a fost vorbită de Dumnezeu. Da, domnule.

237 Sămînța era pe pămînt. Cînd Dumnezeu a mutat apa la o parte, iar soarele a atins-o, ea a venit sus. Asta-i adevărat. Acea era tot ce avea ea nevoie, era soarele. Doar a avut nevoie de lumină. Da, domnule.

238 Și atunci cînd Duhul Sfînt, în El, a mutat la o parte viața ei trecută, și i-a arătat ei aceasta, Lumina aceea a atins-o. Ea a zis, “Domnule, eu înțeleg că Tu ești un Profet.” Ea a zis, “Acum, noi știm, eu știu aceasta, căci cînd vine Mesia, asta-i ce o să fie El. Iar noi nu am avut un profet de sute de ani. Noi nu am avut un profet adevărat, de sute de ani.” Și ea a zis, “Cum îmi spui Tu despre bărbatul meu, și mi-ai spus cîți am avut, și așa mai departe. Păi,” a zis, “eu nu înțeleg asta.” A zis, “Cînd vine Mesia, ei bine, El urmează să facă asta. Dar Cine ești Tu?”

El a zis, “Eu sînt Acela.”

Asta a fost. Vedeți? O curvă!

239 Iar preoții au privit în jur și au zis... Păi, ei trebuie să răspundă la adunarea lor. Au zis, “Nu umblați cu Omul acela. El este—El este posedat de un drac. Asta-i tot.” Acum, aceea este deosebirea. Acela este același lucru astăzi. Vedeți? Același lucru astăzi, atinge întocmai exact. Da. Da, domnule.

240 Ea, a știut aceasta, deoarece Lumina a atins Aceasta. Ei se... Acei pescari, pădurari, fermieri, vameși, curve, ei au văzut în El ceea ce Scripturile simple au spus că El va face. Iar Fariseii nu au putut vedea, din cauza tradiției lor. [Fratele Branham pauzează și gesticulează în vreun fel. Adunarea răspunde afirmativ—Ed.] Ei nu puteau vedea, din cauza tradițiilor lor. Dar prostituata, fermierii, și toți aceia, ei au văzut Aceasta, toți care au fost predestinați. Cînd îndoielile s-au rostogolit la o parte, sămînța a mers la creștere. Asta-i adevărat.

241 Ce a făcut ea? Ea a zis, “Păi, eu sînt bucuroasă că l-am întîlnit pe Mesia?” Oh, nu, frate. Drept în cetate a mers ea. Ea a uitat de apă. Ea a zis, “Veniți, să vedeți un Om Care mi-a spus lucrurile care le-am făcut. Nu este acesta tocmai lucrul pe care Scriptura spune că Mesia o să-l facă? Nu este aceasta exact aceea?” Iar oamenii au putut să vadă același lucru.

242 Așa cum a spus Isus Cristos, în Sfîntul Ioan 14:12, aceasta se va întîmpla iarăși. El a spus aceasta de asemeni în Luca, cînd El a zis, “Cum era în zilele lui Noe.” Cum Dumnezeu S-a manifestat într-un Om, și i-a spus cine era înapoia Lui; și ce a

făcut Sarah, rîzînd în cort. Și toate aceste Scripturi, din Maleahi, și așa mai departe, prezise în zilele din urmă. Evrei 4 a zis, cînd “Cuvîntul” vine înapoi. Maleahi 4 a spus că Acesta se va reîntoarce înapoi printr-un om. Evrei 4 a spus, “Cuvîntul lui Dumnezeu discerne gîndurile care sînt în inimă.”

243 Și ei pot vedea aceasta făcut, și pășesc drept la o parte de la aceasta. Tradițiile lor o ascunde și o face fără efect. Păi, noi sîntem doar aici. Asta-i tot. Aha.

244 Voi știți, El ar putea face același lucru astăzi. El ar veni drept pe scenă și ar produce aceleași lucruri pe care El le-a făcut atunci, așa cum El a spus că El va face. Vedeți? El a promis să o facă. El a promis să o facă. Și dacă El ar face același lucru, mesagerul din Laodicea trebuie să o facă.

245 Și atunci dacă biserica Laodicea vede că se face aceasta, ei vor face întocmai exact cum a făcut biserica Ebraică la început. Nu contează cît de bine este adevărit Acesta, oh, ei o vor face, oricum. Oh, Doamne!

246 Acum, El zice că aceasta o face. Noi ne vom reîntoarce la Cuvîntul original, și va fi făcut manifest așa cum este promis, să restaureze din nou Credința, Credința originală, din nou. Și dacă El S-a făcut cunoscut că El locuia printre poporul Lui, prin a face aceste lucruri; El a putut chiar să-și aibe fotografia Lui luată, a dovedit-o științific. Și totuși ei nu o cred. Și dovedită, a lăsat ochiul mecanic al aparatului de fotografiat să-L prindă stînd acolo, același Stîlp de Foc, același ieri, azi, și în veci, Evrei 13:8, să arate că aceasta—aceasta este științific, și în oricare alt fel, științific în tărîmurile spirituale. În orice fel putea să fie aceasta adevărit, a fost adevărit.

247 Și, voi știți, ei probabil ar face același lucru. Ei probabil că doar ar păși drept la o parte și ar face același lucru cum au făcut ei.

248 Oh, Dumnezeu să ne ajute! Oh! Noi doar ne vom opri aici. Dar, Dumnezeu să ne ajute să vedem acum, este rugăciunea mea, așa cum noi venim acum. Pentru că, eu nu vreau să vă țin prea tîrziu. Dumnezeu să ne ajute să vedem. Eu cred poate, că Duhul este peste noi, aceasta ar fi chiar acum ca El să ne ajute să descopere, să deschidă această Pecete.

249 Să citim. După cum noi vedem starea în care este biserica, noi vedem unde a fost ea, am văzut ce au făcut, am văzut unde trebuia ea să vină, am văzut-o acolo, și am văzut ce trebuiau ei să facă. Ei au făcut întocmai aceea. Acum voi vedeți unde sîntem noi? Voi să judecați. Eu nu pot judeca. Eu sînt doar răspunzător pentru aducerea acestui Cuvînt. Întocmai cum Acesta îmi este dat, eu Îl pot da. Pînă cînd El nu-mi este dat, eu nu-L pot da; nimeni altul nu poate.

Și când el a deschis a treia pecete, eu am auzit a treia făptură zicînd, Vino și vezi. Și am privit, și iată un cal negru; și cel care ședea pe el avea o pereche de balanțe în mîna lui.

Și am auzit glasul în mijlocul celor patru făpturi zicînd, O măsură de grîu pentru un ban, și trei măsuri de orz pentru un ban; dar vezi ca tu să nu vatămi uleiul și...vinul.

250 Acum, Mielul își are Cartea în mîna Lui, rupînd Pecetele. El a rupt-o pe prima, a doua, și acum El o rupe pe a treia. Și așa cum El o rupe, Mielul o rupe, Pecetea a Treia, a treia Făptură...

251 Acum cîți știu ca ce arăta al treilea Animal? A arătat ca un om. Prima a arătat ca un leu; cealaltă a arătat ca un vițel, sau un bou; și cea de a treia a arătat ca un om, ca un om. Și el a auzit—Făptura vie, Animalul. Făptura vie, ca un om, a spus către Ioan, “Vino, vezi ce este Aceasta, această taină care a fost ascunsă.” Peste tot jos prin anii de răscumpărare, de la întemeierea lumii, Aceasta a fost ascunsă sub această Pecete, ce urmează să se întîmple. Acum, “Vino, vezi ce este Aceasta.”

252 Și astfel El O deschide. Un tunet explodează, și Mielul deschide Pecetele.

253 Acum, și Ioan a pășit sus, să vadă ce ar fi Acesta. Ce a văzut el? El a văzut un cal negru. Iar călărețul lui avea o balanță, sau cîntar, în mîna lui. Acum, acela era primul lucru care l-a văzut. Cînd Mielul a anunțat Aceasta, a rupt Pecetea, atunci cealaltă Făptură...Vedeți, acele Făpturi își iau rîndul, privitor la anunțuri, “Vino, vezi.” Și Ioan, unde stătea el, poate în felul *acesta*, el pășește aici, cînd Mielul a deschis, și a pășit acolo. De obicei...

254 Tunetul trăznește, așa cum noi am văzut Prima Pecete. Și el privește să vadă ce are loc. Și el vede un om venind, întîi, pe un cal alb. El îl privește călărind în jos. Și înainte în jos de-a lungul, Ioan îl vede drept pînă la sfîrșit. El îl vede venind în jos, calul lui alb, are un arc în mîna lui, și—călărețul are, și el nu are săgeți cu el. Și următorul lucru care el îl vede, el obține o coroană, călărește drept înainte.

255 Apoi noi aflăm, atunci, Mielul, aici vine din nou, El deschide o alta. Și privește. Acum aici vine un—un cal roșu. Acest om are o sabie în mîna lui. El călărește drept înainte în jos prin Scriptură, vedeți, cu această sabie în mîna lui, și urma să omoară și să ia pacea de pe pămînt.

256 Acum Mielul deschide altă Pecete. Alta dintre făpturile vii, ca un om, a zis, “Vino, vezi.” Acum el pășește sus, să vadă ce este aceasta. Și cînd el o face, acolo vine un călăreț pe un cal negru.

257 Acum, seara trecută, noi am aflat că același călăreț care a călărit calul alb era același pe calul roșu.

258 Și Glasul a zis, în mijlocul Făpturilor, a anunțat, voi vedeți. Acolo, a venit să vadă ce era aceasta: El era în aceste Făpturi vii. Iar el a văzut acest cal negru.

Și când...glasul în mijlocul celor patru făpturi a anunțat, O măsură de grâu pentru un ban, și—și trei măsuri de orz pentru un ban; dar vezi ca tu să nu vatâmi—uleiul și vinul. (Vedeți?)

259 Acest călăreț, haideți să-l discutăm. Dacă voi veți observa pe primul călăreț, cine era el. Și noi am aflat, seara trecută, Scriptural, că al doilea călăreț era exact același om, numai că el era pe un alt cal. Ce s-a întâmplat? El și-a schimbat slujba. Vedeți? Corect. Noi am aflat că el era un anticrist, și el și-a schimbat poziția.

260 Noi am aflat că atunci când el, întâi, era doar un cal alb, el a devenit o învățătură. Acum, noi am luat pe fiecare din aceștia drept înapoi în Scripturi. Vedeți?

261 Acum, priviți unde sîntem noi, în seara aceasta, acea altă epocă a bisericii acum. Vedeți? Noi venim jos la a treia epocă a bisericii acum. Vedeți? Întocmai exact asupra epocii bisericii a treia, este întocmai exact ca al treilea cal. Vedeți?

262 Acum, prima epocă a bisericii, ce era aceasta? Nicolaiții aveau o învățătură, vedeți, doar cea dintîi. În regulă. Și apoi, primul lucru care-l știm, această învățătură Nicolaită, ea a devenit autorizată și era în regulă, a mers în acțiune. Iar ei au încoronat pe acest ins. Apoi, acest duh, anticrist, a devenit încarnat într-un om. Vedeți? Iar noi aflăm, mai tîrziu, că el devine un Diavol încarnat, de asemeni; demonul se duce, iar Diavolul vine înăuntru.

263 Și întocmai cum biserica aceea este felul acela, biserică anticristă, progresează; astfel a venit Mireasa înainte cu lucruri diferite: prin justificare, sanctificare, botezul Duhului Sfînt, și mișcîndu-se drept înainte, vedeți, tocmai în felul acesta. Numai că, ei și-au luat trezirea lor mai întîi, iar Biserica o ia ultima. Primii lor trei ani . . . primele trei stagii ale acelora care au mers prin epoca întunecoasă; apoi al treilea, trei stagii, vine Biserica afară; de la justificare, sanctificare, botezul Duhului Sfînt, în Dumnezeu întrupat făcut manifest printre noi. Aici vine el înăuntru, ca anticristul, ca profetul fals, apoi fiara, apoi în epoca întunecoasă. Iar Biserica vine afară din acea epocă întunecoasă; justificare, sanctificare, botezul Duhului Sfînt, Cuvîntul încarnat, calea acum. Iar el merge jos. Aha. Voi vedeți asta? El merge jos. Biserica merge sus. Vedeți? Aceasta este tot atît de perfect cît poate să fie. Oh, aceasta este frumos. Eu doar iubesc aceasta.

264 Acest călăreț este același, dar un alt stagiul al slujbei lui.

265 Primul stagi, un cal alb, vedeți, el era doar un învățător, doar un învățător anticrist. El era împotriva Cuvîntului lui Dumnezeu.

266 Și acum cum poți fi tu un anticrist? Oricine care neagă că fiecare Cuvînt din acesta nu este adevărat, și să fie învățat întocmai la fel, este un anticrist, deoarece ei neagă—Cuvîntul. Și El este Cuvîntul.

267 Acum, primul stagi, cal alb, el era doar un învățător, însă un duh anticrist în învățătura lui și calitatea lui. Acesta era inocent. Acesta nu putea vătămă nimic, se părea; doar mergea înainte. Acela este felul în care Satan vine înăuntru. Oh, el este o pasăre șireată.

268 El i-a spus Evei, a zis, “Acum, tu știi că tu cauți după înțelepciune. Tu nu știi ce este bine și rău.” A zis, “Acum, dacă îți erau ochii deschiși, tu ai ști ce.” Și a zis, “Fructul este foarte plăcut. Acesta este bun. Acesta este—acesta este plăcut pentru ochi. Tu ar trebui să-l iei acum. Tu nu știi dacă acesta este, sau nu, nu-i așa?”

“Nu, eu nu știu. Dar Dumnezeu a spus să nu fac aceasta.”

“Dar, oh, păi, eu știu, dar . . .”

“Dumnezeu a spus că El . . . noi vom muri.”

269 El a zis, “Cu siguranță El nu va face asta.” Vedeți, doar dulce cît putea acesta să fie. Priviți ce a făcut aceasta.

270 Priviți acest duh anticrist ridicîndu-se printre biserica timpurie, o învățătură a Nicolaiților. *Nikao*, “biruiește” pe laici, face un om sfînt. Oh, acesta este doar așa de nev- . . . “Păi, noi doar vrem pîrtășie. Păi, voi sînteți împrăștiați aici afară; nimeni nu știe unde este nimeni. Mă gîndesc că noi toți s-ar cuveni să avem o organizație și doar să fim deosebiți. Vedeți, noi mergem, ne punem împreună. Noi s-ar cuveni să facem o lojă din aceasta.” Și asta este ceea ce este. Nu există ca un astfel de lucru ca Biserica Creștină a Metodistilor. Acea nu este o Biserică; aceea este o lojă. Baptistă, aceea nu este o Biserică; ea este o lojă.

271 Există numai o Biserică, și aceea este Trupul tainic al lui Isus Cristos. Iar tu ești născut în Acela, asta-i adevărat, prin predestinare. Asta-i adevărat. “Toți care Mi i-a dat Tatăl vor veni. Nici un om nu poate veni dacă Tatăl nu-l cheamă. Și toți pe care El Mi i-a dat, vor veni la Mine.” Astfel, asta, asta este. El doar . . .

272 Mielul șade acolo, făcînd—făcînd mijlocire, pînă cînd vine înăuntru ultimul. Clopoțelul sună, iar El pășește afară și își ia posesiunea Lui atunci, vedeți, asta-i tot; aduce Biserica Lui Acasă, supușii Lui. Și aruncă pe vrăjmașul Lui în Lacul de Foc, și toți supușii lui vor merge acolo înăuntru cu el, și asta este. Atunci noi pășim afară în Mileniu.

273 Același călăreț, acum. Acest prim stagi, el era inocent. Și al doilea, acum, dacă tu ai mers puțin mai înalt, puțin mai mult decît atît; al doilea stagi, Biblia a spus că lui i se va “da o coroană.” Iar ei au încoronat un om, un supraom. Vedeți, l-au încoronat! Și, atunci, Biblia nu l-a numit un papă. Biblia l-a numit un “profet fals.” De ce? Da. Desigur, el trebuie să fie un profet fals, prin duhul său anticrist, care a învățat anticrist împotriva Cuvîntului original. Pentru că, dacă el a învățat împotriva Cuvîntului original, acesta era anticrist. Acesta era. Iar Cuvîntul este Dumnezeu, vedeți, Cristos. În regulă. Acum, după aceea, noi îl găsim apoi încoronat. Și cînd el a ajuns încoronat, acum, el era foarte inocent și neajutorat. El este doar un ins micuț.

274 Dar atunci în Consiliul Niceea, el a fost făcut aceasta, iar Constantin i-a dat toată proprietatea. Și apoi ce a făcut el? Atunci el, vedeți, Satan, i-a dat tronul și autoritatea lui. Biblia a spus așa, așa cum noi am trecut prin aceasta.

275 Acum, următorul lucru care noi îl aflăm, că Diavolul controlează toată politica care a fost vreodată și care va fi vreodată. Noi găsim asta în Matei 4:11. Și acum noi aflăm, atunci, că Satan deja are politică.

276 Dar el încearcă să prindă Biserica, astfel el se duce jos să O amăgească. El își ia supraomul, îl lucrează într-o organizație, și îl încoronează “vicar,” vedeți, un cristos. Cristos a acționat în locul lui Dumnezeu. Vedeți, acest tip este un vicar, în locul lui Dumnezeu. Vedeți? Întocmai la fel, “în locul lui Dumnezeu,” ceea ce el se presupune a fi, un vicar sub Cristos.

277 Acum, acum, cînd el a făcut asta, atunci ce a făcut el atunci? El, Satan, și-a luat puterea politică, peste care el era deja, și a luat puterea religioasă, care el deja a fost încoronat, și le-a pus împreună.

278 Și atunci el și-a făcut o altă coroană peste iad. Și atunci acei care au murit, dacă ei au plătit destui bani, el i-ar scoate afară. Vedeți? Astfel acum el este—el este vicar peste Cer, peste purgatoriu, așa cum el vrea să-l numească. Nu există astfel de lucru în Biblie, vedeți, dar el trebuia să facă ceva. Biblia a spus că acesta a ieșit din groapa fără fund, și se întoarce înapoi în același fel. Și, pe pămînt, un stăpînitor!

279 Acum ce i s-a dat atunci? Întîi, el avea un arc, dar el nu a avut vreo săgeată. Dar acum el are o sabie puternică în mîna lui. El poate să facă ceva acum. Apoi el sare jos de pe calul lui alb; calul alb călărește înainte afară. Acum ce încalecă el? Un cal roșu, sînge, cal roșu-sînge. El într-adevăr călărește pe acela. Oh, sigur. Acum lui i s-a dat o putere mare și o sabie mare, să omoare, apoi el călărește calul lui roșu ca sîngele.

280 Noi vedem, din a Doua Pecete, care a fost ruptă seara trecută, el a luat pacea de pe pământ și s-au omorît unul pe altul. Și propria lui martirologie, a bisericii Romano Catolice, arată că ei au pus șaizeci și opt de milioane de Protestanți la moarte, din timpul Sfântului Hippo din...după Sfântul Augustin din Hippo, pînă la o mie cinci sute optzeci și ceva. “Șaizeci și opt de milioane.” *Marea Reformă* a lui Schmucker, dacă voi vreți să o citiți, *Glorioasa Reformă*, adică, vedeți. Acum, șaizeci și opt de milioane înregistrați în martirologie! Cînd unul din așa numiții sfinți ai lor a primit descoperirea că oricine care este în dezacord cu biserica Romană să moară ca un eretic, aceea doar i-a pus pe ei în jur atunci. Băiete, el a mers să verse sîngele! El—el a sărit pe calul lui alb...pe calul lui roșu, și el a mers să călărească. Oh!

281 Acum vine puterea lui mare. El a fost făcut vicar al Cerului, și venerat ca Dumnezeu. Stăpîn al pămîntului, prin a uni biserica și statul laolaltă, l-a făcut stăpîn pe pămînt; i-a dat o coroană peste aceea. El putea să se roage ca sufletele să iese din purgatoriu. El putea de asemeni să mijlocea...El era întocmai ca Dumnezeu, pe pămînt, în locul lui Dumnezeu. Laolaltă, el avea mare putere să ucidă pe oricine care nu era de acord cu porunca lui. Cine o să-i spună lui ceva? Biserica nu poate spune nimic; el este capul acesteia. Statul nu poate spune nimic; el este capul acestuia. Astfel, ei au murit cu milioanele. Toate bisericile acelea mici, frate, au fost nimicite, și ucși și omorîți, și dați la lei, și toate celelalte. Vedeți? “Balaurul,” Roma, “i-au dat scaunul și autoritatea.” Biblia a spus așa. Vedeți? Astfel el a călărit modelatul lui, cal roșu prin sînge uman, pînă cînd el a devenit un cal roșu.

282 Acum Ioan îl vede pe un cal negru. El s-a schimbat, în altceva.

283 Acum eu trebuie să—să spun asta întocmai în felul în care aceasta a venit la mine. Și atunci dacă aceasta a venit la mine și nu s-a comparat cu restul din Scripturi, atunci nu Dumnezeu a dat-o. Vedeți, Scriptura trebuie să dea, fiecare, acesta este doar un lucru mare—mare în felul acesta. Scriptura trebuie să fie de acord cu Scriptura. Și orice este contrar la Scriptură... Dacă acel Înger al Domnului mi-a spus ceva care nu era Scriptural, eu nu L-aș crede.

284 Am zis, acolo în Chicago ziua cealaltă, cînd toți acei sute de lucrători... A fost careva acolo la acel miting? Sigur. Acel miting în Chicago, eu am spus, “Acum, voi toți vorbiți că voi aveți... Voi v-ați gîndit că voi mă răsuciți aici înăuntru, despre ceva.” Cam cum este în această încăpere acum. Am zis, “Ce este aceasta? Ce o aveți voi împotriva mea.” Am zis, “Duhul Sfînt mi-a arătat, cu trei nopți în urmă, unde o să fiți fiecare din voi. Și noi nu o să fim în acea... Întrebați-l pe Carl de aici dacă aceasta nu este adevărat.”

285 Și acolo era Hank și toți dintre ei, “Asta-i adevărat.” Voi toți ați fost acolo să auziți.

286 Am zis, “Acum voi aveți împotriva mea, asupra Învățăturii mele. Asta-i ce se întâmplă. Acum eu vreau ca unul dintre voi să veniți aici, și să vă luați Biblia și să stați lângă mine, și să combateți Aceasta.” Aceasta era cea mai tăcută grămadă pe care ați auzit-o vreodată. Am zis, “Care este treaba cu voi?” Am zis, “Atunci, dacă voi știți că nu puteți să vă ridicați împotriva Cuvîntului, atunci lăsați-mă în pace. Voi Doctori ai Divinității și fiecare lucru, și vorbind acum, vă prezentați ca ‘Doctor,’ ‘Doctor,’ ‘Doctor.’ Iar eu sînt un...” (Oh, Fratele Woods și cu mine zicem “cheechaker,” sau, “novice.”) “Eu nu am educație, nu am venit prin vreun seminar sau școală. Dar voi luați-vă Biblia și veniți aici și stați lângă mine, și combateți sămînța șarpelui, botezul în Numele lui Iesus, sau vreunul din acele lucruri pe care eu le învăț.” Nimeni nu a spus un cuvînt. Voi toți știți asta. Acea a fost cea mai tăcută grămadă pe care ați văzut-o vreodată.

287 Vedeți, ei doar dau înapoi ca nu știu ce. Acum, acum aici este aceasta. Eu nu cred în cearta cu oamenii, dar cînd se ajunge la un punct unde ei încearcă să te tîrască în aceasta. Și eu nu aș fi mers, dar Duhul Sfînt mi-a spus, a zis, “Du-te acolo. Eu voi sta lângă tine.”

288 Le-am spus, cu trei sau patru zile înainte de vreme. Voi toți ați fost acolo și ați auzit pe Dl. Carlson și ceilalți, și—și Tommy Hicks. Și toți dintre ei șed acolo. Și am mers, trei zile înainte, și am zis, “Voi o să trebuia să anulați acel loc.”

289 Aceasta a fost o noapte furtunoasă. Eu aveam un miting. El a zis, “Du-te, stai lângă fereastra aceea, la acea a treia ușă micuță de acolo.” Și eu am mers acolo și am stat chiar înăuntru acolo. Am privit afară în felul acesta.

290 El a zis, “Ei au pus o capcană pentru tine. Ei o să-ți ceară să vorbești la acel Ministerial Association of Greater Chicago.” A zis, “Ei au o capcană pusă pentru tine, asupra învățăturii tale din Cuvîntul Meu.”

291 El a zis, “Acum, ei urmează să anuleze locul acela de acolo. Ei nu o să-l obțină. Iar ei o să ajungă la un loc, unde acesta este maro.” A zis, “Iată cum arată.” M-am oprit, și m-am văzut într-un colț; am privit înapoi acolo și am văzut. I-am văzut pe toți acolo. I-am văzut pe toți acei predicatori șezînd acolo, în felul în care ei erau. I-am privit pe ei peste tot. Și El a zis. . .

292 “Oh,” mă gîndeam, “Eu mai bine să nu mă duc acolo atunci, Doamne, dacă ei o să facă asta. Eu nu vreau să le rănesc simțurile lor sau să fac ceva rău.”

El a zis, “Du-te. Eu voi sta lângă tine.” El a stat. Aceasta-i adevărat.

²⁹³ Acum, voi toți, există martori chiar aici, care ședeau chiar acolo și știu că asta-i adevărat. Asta-i adevărat. Păi, voi aveți benzile aici, de asemeni. Dar, iată-vă acolo, vedeți voi.

²⁹⁴ Acum, acum aici este taina despre aceasta. Și acum, El, când El mi-a descoperit azi dimineață devreme, înainte de ziuă. Atunci eu am mers repede la Scriptură și am început să mă uit, să o cercetez. Acolo era aceasta. Trei din ele, pînă acum, au fost absolut, descoperite supranatural. Da. Acum aici este taina despre calul negru, conform cu ceea ce mi-a fost descoperit.

²⁹⁵ El a început să-l călărească în timpul epocilor întunecoase. Asta este ce a reprezentat calul întunecat, epocile întunecoase, deoarece acesta era un timp de miez de noapte pentru adevărații credincioși care au rămas. Priviți acum în acea epocă a bisericii, acea epocă de mijloc a bisericii, epoca bisericii întunecoase. Priviți cum spune El, “Tu ai doar puțină tărie.” Acesta era un miez de noapte pentru ei, pentru credinciosul adevărat. Acum priviți. Practic toată speranța a fost luată de la Biserica adevărată, pentru că insul acesta a controlat și biserica și statul. Ce urmau ei să facă? Vedeți, Catolicismul a preluat, și biserica și statul. Și toți, care nu au fost de acord cu Catolicismul, au fost omorîți. Acela este motivul că el era pe un cal întunecos. Și priviți ce lucru întunecat a făcut el, vedeți, atunci voi puteți vedea. Și voi doar. . . Dacă vă cunoașteți istoria voastră, urmăriți-o, apoi voi veți. . . Păi, voi nici măcar nu va trebui să o cunoașteți, să—să cunoașteți Aceasta. Acum priviți. Toată speranța a fost dusă. Acela este calul lui negru.

Acum, el a călărit înăuntru pe calul lui alb, perfid.

²⁹⁶ Apoi i s-a dat putere; el a luat pacea, a măcelărit cu milioanele. Aceea este ceea ce el urma să facă așa cum el a trecut călărind. Și el încă o face. Vedeți?

²⁹⁷ Acum, aici este el pe calul lui negru acum, venind înainte. Epoca întunecoasă, aceea era timpul acela. Chiar cam la timpul după ce biserica s-a așezat, și a ajuns în putere, ei au înăbușit orice altceva. Și a mers cam, prin, sute și sute și sute de ani, este ceea ce fiecare cititor cunoaște ca epoci întunecoase. Cîți cunosc aceasta? [Adunarea zice, “Amin.”—Ed.] Sigur, epocile întunecoase. Acolo este calul vostru negru, reprezentînd epoca aceea întunecoasă. Acum, toate speranțele duse; nici o speranță deloc. Totul părea întunecat, pentru micuții credincioși. Acum, acela este motivul că este numit, a reprezentat, calul întunecat.

²⁹⁸ “Balanțele lui, sau cîntarul lui, în mîna lui,” vedeți voi. Anunțînd, “Măsură de grîu pentru un ban, și trei măsuri de orz

pentru un ban.” Vedeți, de fapt, aceea este, grîul și orzul este materie naturală de viață. Aceea este din ce se face pîine și altele. Dar, voi vedeți, el încasa pentru aceasta. Ceea ce înseamnă, că, el încasa supușii lui pentru felul de speranță al vieții pe care el îl trimitea afară pentru ei, prin a face. . . El a început chiar în timpul acela, să-i facă să plătească pentru rugăciuni, încasînd pentru rugăciuni. Ei încă o fac; novenas.

²⁹⁹ Pentru că, ce făcea el? Captura bogăția lumii. Cîntarul, cîntărind, “Măsură de grîu pentru un ban; trei măsuri de orz pentru un ban.” Călărețul pe un cal negru, vedeți, el făcea. . . golind supușii lui de banii lor. Cînd, Biblia prezice că el deține, cam, bogăția lumii. Așa cum am spus noi seara trecută despre Rusia, și toată aceea, ei doar iau toți banii și doar golește pe oameni de tot ce au ei, totul. Astfel, iată-vă acolo.

³⁰⁰ Acum observați. Voi vedeți de unde vine, acea veche luare de bani, în biserică? Dați-vă la o parte de la treaba aceea; să zidească o organizație, ceva mare, un milion de dolari aici. Și—și voi vedeți ce este mama acesteia?

³⁰¹ Mulțumesc Ție, Doamne. Oh, Doamne! Eu sînt așa de bucuros. Da, domnule. În regulă. Acesta este harul Lui. Asta-i tot. În regulă. În regulă.

³⁰² Acesta era un timp de miez de noapte. Înțelegeți voi asta acum? [Adunarea zice, “Amin.”—Ed.] Și aici el încasează pentru felul de viață, care este orzul lui și materialul, natural; nu era spiritual, acum. Acesta era orz, vedeți, astfel, și pîine de orz și pîine de grîu. El încasa pentru acel fel de viață pe care el îl dădea supușilor lui. Încasînd pentru rugăciune prin preoți, să-i scoată pe oameni prin rugăciune din purgatoriu. Încasînd! Acum eu iau aceasta chiar afară din istorie. Încasînd pentru, eu presupun, aceasta este novena, eu presupun, că fiecare știe ce. Novena, eu presupun că este ceva ce voi trebuie să faceți, voi știți, ceva penitență. Cineva trebuie să încaseze pentru asta. Aducînd bogăția lumii la el, în el însuși, în biserică însăși. Și el încă călărește. Oh, el sigur călărește. Da, domnule. Încă călărește!

³⁰³ Observați. Aici este partea bună acum. Observați.

. . . *vezi ca tu să nu vatămi* acest vin și ulei.

³⁰⁴ “Doar un pic din Acesta rămas acolo, dar să nu te atingi de Acela!”

³⁰⁵ Acum, uleiul este. . . simbolizează Duhul, Duhul Sfînt. Eu vă voi da cîteva versete dacă voi vreți. Acolo sînt două Scripturi. În Leviticul, 8:12, unde Aaron, înainte să meargă el înăuntru, trebuia să fie uns cu ulei, voi știți. Și în Zaharia 4:12, despre uleiul venind, turnîndu-se prin țevi, și a zis, “Acesta este Duhul Meu, Ulei.” Un alt lucru, dacă voi vreți să vedeți

Matei, 14...25, acolo era o fecioară neînțeleaptă, sau 25:3, fecioara neînțeleaptă nu avea nici Ulei, nici Duh. Și Matei 25:4, fecioara înțeleaptă avea Ulei în lampa ei, umplută cu Duhul. Duhul! Uleiul tipizează Duhul. Oh, glorie! [Fratele Branham își bate palmele împreună o dată—Ed.] În regulă. Voi pricepeți? [Adunarea zice, “Amin.”] În regulă. Acum, uleiul tipizează Duhul.

³⁰⁶ Și vinul simbolizează stimularea de descoperire. Oh, eu—eu de parcă aș fi alergat peste tot. Mă mir că nu am trezit cartierul, când Domnul mi-a arătat asta, vedeți, “stimularea de descoperire.” Vedeți?

³⁰⁷ Uleiul și vinul, în Biblie, sînt asociate împreună, întotdeauna. Eu am concordanța și am căutat. Acolo este un șireag de ele, aceea ca—ca *aceea*, unde vinul și uleiul merg împreună, tot timpul. Vedeți?

³⁰⁸ Când Adevărul unui Cuvînt al lui Dumnezeu promis a fost într-adevăr descoperit la sfinții Lui care sînt umpluți cu Ulei, ei toți devin stimulați. Vinul este un stimulent. Glorie! Eu simt Aceasta chiar acum. Stimulat cu bucurie, strigăte! Vedeți? Și, cînd Acesta o face, El are același efect asupra lor pe care—care vinul îl are asupra unui om natural. Deoarece, cînd descoperirea a fost dată, despre un Adevăr al lui Dumnezeu, și adevăratul credincios umplut cu Ulei, și descoperirea este descoperită, stimularea devine așa de mare încît El îl face să se comporte nenormal. Corect. Glorie! [Adunarea se bucură—Ed.] Vedeți, asta este treaba cu ei acum. Asta-i adevărat, îi face să se comporte neaparent.

³⁰⁹ Acum, dacă voi vreți Scriptură pentru aceasta, doar începeți să citiți Fapte 2. Unde sînt ei? Ei aveau promisiunea care le-a fost dată. Cînd toată promisiunea Duhului Sfînt era turnată peste ei. Și era... Aceasta era Scriptural adevărită. Acum, voi vedeți, că . . .

³¹⁰ Ce dacă ei ziceau... “Acum, așteptați, El ne-a spus să așteptăm aici sus pentru slujba noastră.” Și după opt zile, ei să fi spus, “Păi, eu vă spun, băieți,” Marcu a zis către Matei, “Eu—eu cred că noi deja Îl avem, oamenilor. Nu credeți voi astfel? Vedeți, noi deja Îl avem. În timp ce noi am așteptat după slujba noastră acum, noi se cuvine doar să mergem afară, predicînd. El ne-a spus să venim aici sus și să așteptăm, și sînt opt zile de cînd sîntem aici.”

“Păi, să mai așteptăm încă una.”

³¹¹ Au venit nouă zile. Atunci Marcu vine pe acolo, sau— sau— sau poate unul dintre ceilalți, Ioan, a zis, “Eu—eu—eu cred că nu se cuvine ca noi să mai așteptăm. Eu cred că noi deja Îl avem. Voi nu?”

312 Apoi eu îl pot vedea pe Simon, pentru că el avea cheile, voi știți. “Acum așteptați un minut, băieți! Scriptura are ceva de spus privitor la aceasta. El nu ne-a spus chiar cîte zile să așteptăm. El a zis, ‘Voi stați acolo pînă! Voi stați acolo pînă cînd se împlineste profeția lui Ioel, pînă cînd profeția lui Isaia este adevărată.’”

313 “Căci cu buze bilbiitoare și cu alte limbi voi vorbi Eu către acest popor. Și aceasta este împrăștierea.” Acesta este vinul care este turnat afară. Ce este vinul, în Biblie? Împrăștiari. “Aceasta este împrăștierea care vine din Prezența Domnului.” Vedeți? Aceasta trebuie—aceasta trebuie să fie Scriptural acum. Vedeți?

314 Astfel, voi vedeți, vinul reprezintă stimularea descoperirii. Și cînd Duhul Sfînt a căzut, și ei au văzut Focul lui Dumnezeu căzînd peste ei, Doamne, aceea a început să-i stimuleze. Și primul lucru care-l știți, ei au ajuns așa de stimulați încît oamenii au crezut de fapt că ei erau beți, însă ei erau stimulați de descoperire. Prin a lui Dumnezeu. . . Iată-o aici! Descoperirea adevărată a lui Dumnezeu, făcută clar către ei, ei erau fericiți privitor la Aceasta. Dumnezeu a promis-o. Aici le era aceasta descoperită, și adevărată către ei. Amin! Aici era un om stînd acolo, zicînd, “Acesta este Acela! Acesta este El!” Și acolo era El, fiind adevărat de către același semn pe care noi îl avem astăzi. Acolo este—acolo este stimularea prin descoperire. Vedeți? Și, acum, ei într-adevăr L-au avut atunci.

315 Acela era motivul că Petru a putut să iese acolo afară, și să zică, “Păi, voi bărbați din Iudea, și voi care locuiți în Ierusalim, ascultați la mine. Voi toți Doctori ai Divinității, ascultați la ceea ce urmează ca eu să vă spun, vedeți.”

316 Oh, ce minunat! Descoperit! Descoperit! Ei au devenit așa de stimulați cînd ei au văzut aceasta adevărat. Acea doar întotdeauna face asta. Aceasta întotdeauna o face.

317 Cînd eu văd că Dumnezeu a promis să facă un anumit lucru în această zi, cînd El a promis să rupă jos aceste Peceti în această zi din urmă! Și voi nu știți bucuria, și slava, cînd eu L-am văzut descoperind aceasta, stăteam acolo și am privit aceasta împlinindu-se! Și știu că eu voi lua orice persoană, să pretindă: El nu ne-a spus nici un lucru decît ceea ce s-a întîmplat în felul acela. Și atunci să vedeți bucuria care este în inima mea, cînd eu văd promisiunea Lui pentru aceste zile din urmă, așa cum El a promis să o facă. Și aici eu o văd adevărată și făcută perfect corect. Eu sînt doar. . . Voi mă auziți zicînd, “Mă simt religios.” Acea este cauza. Stimularea este așa de mare, eu—eu—eu doar—doar sînt aproape gata să-mi ies din țîțini, voi știți. Stimulare, din descoperire! În regulă.

318 Ei au devenit așa de stimulați, asupra—descoperirii, încît ei au adevărat, în regulă, promisiunea. Acum, oh, Doamne! Acolo

a izbucnit bucuria stimulării, încît oamenii au zis, “Ei sînt beți de vin nou,” cînd Dumnezeu le-a descoperit promisiunea Lui. Și nu numai că El a descoperit-o, ci El a dovedit-o.

³¹⁹ Asta-i ceea ce am spus întotdeauna. Un om poate să spună orice, da, el ar putea doar să fie apt să spună orice; dar cînd Dumnezeu vine în jur și adeverește aceea!

³²⁰ Acum, Biblia a zis, “Dacă acolo ar fi unul printre voi, care pretinde să fie spiritual sau un profet, dacă el zice aceste lucruri și aceasta nu se întîmplă, atunci să nu-i dați nici o atenție. Să nu vă fie teamă de el, deloc. Nu vă temeți de omul acela. Dar dacă el o spune și se împlinește; acela sînt Eu, voi vedeți. Eu, Eu sînt în acela. Acea dovedește că Eu sînt.”

³²¹ Și, atunci, acea micuță femeie Samariteancă. Cînd Scriptura a zis că acest Mesia va face aceste lucruri, și aici a stat El și a făcut întocmai exact ce a spus Scriptura. Ea a zis, “Acolo este El. Veniți, să vedeți un Om! Nu este acela exact lucrul care Scriptura a spus că se va întîmpla?” Vedeți, ea a devenit stimulată de descoperire. Este asta corect? [Adunarea zice, “Amin.”—Ed.] Ea a devenit stimulată prin descoperire, cînd aceasta a fost adevărit. Vedeți? Asta-i corect. Ea știa că acolo era. . .

³²² “Noi știm că Mesia vine, Care este numit Cristosul. Și cînd El vine, El va face aceste lucruri.” Ea a văzut aceasta.

Și El a zis, “Eu sînt Acela.”

³²³ Atunci stimularea a început. Și ea s-a îndepărtat, strigînd, și jos prin cetate. Ea și-a părăsit ulciorul ei vechi de apă, și a mers acolo jos, și a zis către oameni, “Veniți, vedeți!”

³²⁴ Acum, dacă voi ați fi știut numai tradițiile Răsăritene, aceea era greșit ca ea să facă asta. Da, domnule. O femeie de tipul acela, nimeni nu ar fi ascultat de ea. Nu, domnule. Vedeți, ea avea o însemnare, și cînd ea. . . Dacă ea ar fi mers în jos pe stradă în felul acesta, și să acționeze în felul acesta, oamenii de pe stradă nu-i dădeau nici o atenție.

³²⁵ Dar, frate, ea avea un Cuvînt al Vieții acolo! Ea era stimulată. Voi puteați. . . Aceasta era cum ai încerca să stingi o casă, în flăcări, pe o zi cu vînt. Oh, acolo era ceva care o vîntura! Ea era—ea era gata. Da. Ei nu puteau să stingă Acea. Acela era Focul lui Dumnezeu arzînd. Da, domnule. Ea a zis, “Dacă voi nu credeți că aceasta este așa, voi veniți doar aici unde se desfășoară adunarea. Eu vă voi arăta aceasta.” Da. Asta este. Da. Da, domnule.

³²⁶ Și astfel oamenii au mers acolo afară. Și El nu a făcut-o încă odată. Dar ei știau că ceva s-a întîmplat la femeia aceea. Ea era schimbată, astfel ei L-au crezut. Da, domnule. Ei au crezut în El.

327 Pentru că, “Credința vine prin auzire, auzind promisiunea lui Dumnezeu, Cuvîntul lui Dumnezeu, și privindu-L fiind făcut real.” Pentru că, Acesta este o sămînță. Și cînd Acesta este semănat, El va lua Viață. El va produce doar despre ce vorbește El. Dacă aceasta nu o face, atunci aceasta nu este Sămînța lui Dumnezeu. Sau, semănătorul nu a știut cum să O semene; El nu a fost trimis de Dumnezeu, să semene Semînțe. El ar putea să Le semene pe vîrfurile unei stînci sau ceva. Vedeți? Astfel voi—astfel voi vedeți, semănătorul semănînd Sămînța, Dumnezeu poartă de grijă de Ea, Ea cade în locul potrivit, voi vedeți. Oh, Doamne!

328 Atunci ce zice Acesta către acest călăreț în negru? “Să nu vatămi tu vinul Meu și Uleiul Meu! Tu să nu-L atingi, vinul și Uleiul Meu! Eu am doar un picuț din El jos acolo, dar totuși există un picuț acolo. Da. Acum tu poți trece înainte și să mășori tot acel fel de viață pe care tu îl pui afară; aceasta depinde de tine. Tu urmează să plătești pentru aceasta jos acolo. Dar cînd tu dai de acel vin și Ulei, tu să-L lași în pace!” Oh, Doamne! Dacă voi puteți, dacă voi . . .

329 Cu alte cuvinte, în felul acesta, “Dacă tu prinzi pe unii din Turma Mea mică, care sînt umpluți cu Uleiul și vinul Meu, vezi, vinul și Uleiul Cuvîntului pur, vezi, și tu urmează să-i omori. Pentru că, tu, tu faci aceasta. Asta este ceea ce tu faci. Să nu-i forțezi tu să zică vreun ‘Ave Maria,’ sau să facă ceva de felul acesta, sau unele din crezurile tale. Tu să-ți ții mîinile jos de pe ei. Ei știu unde se duc, căci ei sînt unși cu Uleiul Meu. Și prin a fi unși cu Uleiul Meu, ei au vinul bucuriei, pentru că ei cunosc Cuvîntul Meu de promisiune, ‘Eu am să-i înviez din nou.’ Să nu vatămi Aceea! Să nu te duci să încerci să-i încurci. Deoarece, doar să stai departe de Acesta. Nu.” Toți. . .

330 El adeverește Cuvîntul Lui și Îl aduce înăuntru. Ei știau. Ei știau că ei o să învie iarăși. Oh, cum îmi place asta! Iuh! Ei vor învia din nou. Aici vine calul negru, călărind acum, epocile întunecoase.

331 Acolo a mers calul alb; noi am văzut ce a făcut el, perfect. Aici vine calul roșu; noi vedem exact ce a făcut el. Aici vine calul negru. Voi vedeți, el este același călăreț tot timpul, ce face el, drept în jos prin epoci.

332 Acum noi aflăm, că el a măsurat și a încasat pentru aceasta, exact: grîu, natural, viață naturală. Aceea era din ce trăiau ei.

333 Dar, simbolizînd; Duh, Ulei; și bucurie a vinului. “Acea Viață spirituală, să nu o vatămi pe Aceea. Las-O în pace!” De altfel, “Romă, tu să nu O atingi! Aceasta este a Mea! Aceea îmi aparține Mie!”

334 Acum eu am un alt lucru aici pe care eu vreau ca voi să-l cunoașteți. Observați, aceasta nu era una din cele patru

Făpturi care a zis, “Să nu atingi Uleiul și vinul.” Ați observat voi asta? Cele patru Făpturi vorbeau, dar . . . Priviți, lăsați-mă doar să citesc aici, doar un picuț, vedeți, acum.

. . . măsură, un ban, pentru o—pentru o . . . grâu pentru un ban, și trei măsuri de orz pentru un ban; și vezi ca tu să nu vatămi vinul și . . . uleiul.

335 Acum ascultați aici.

Și eu—și eu am auzit un glas în mijlocul celor patru făpturi . . .

336 Ce era Acesta? Mielul! Amin! Acestea nu erau cele patru Făpturi. Mielul a spus aceasta. De ce? El urmează să-și ia ai Lui Proprii. Aceea îi aparține Lui. El a răscumpărat-o. Vedeți? Amin! “Să nu te atingi de Uleiul acela!” Nu, domnule. Nu cele patru Făpturi, ci Mielul era Acela care a spus aceasta. Și, oh, Doamne! Mielul! Nu . . . Cele patru Făpturi nu au anunțat aceasta. Mielul a spus, Însuși.

337 Când cele patru Făpturi au zis, “Vino și vezi,” și ei au mers, și ei au văzut-o în felul acesta.

338 Și El a zis, “O măsură de grâu pentru un ban, și pentru măsură . . . și atât ca acesta, și atât orz.” Dar atunci Mielul a strigat, chiar între ele, a zis, “Dar să nu vatămi vinul și Uleiul!” Aha. Asta-i adevărat. Oh, Doamne! Ascultați la aceasta, “Să nu Îl vatămi tu, băiete, sau tu urmează să plătești pentru asta într-o zi.” Oh, Doamne!

Nouă-treizeci.

339 Păi, după cea mai bună înțelegere a mea, și cel mai bine cît cunosc eu, și cu tot ceea ce eu cred în inima mea, aceasta este adevărata însemnătate a acelor trei Peceți. Eu vreau să-i mulțumesc lui Dumnezeu pentru aceasta. Și eu voi spune așa, că, aceasta este descoperirea care El mi-a dat-o. El mi-a dat asta, descoperirea despre Acesta. Și eu cred că noi trăim în ultimele zile.

340 Mîine seară noi vom lua acel călăreț pe cal galben. Și acum eu nu știu. Eu nu știu. Dumnezeu știe că asta-i adevărat. Eu nu știu un singur lucru despre aceasta. Nu.

341 Eu m-am uitat în vechiul meu context pe care l-am avut cu ani în urmă. Eu l-am văzut pe Fratele Graham Snelling cu un timp în urmă; el poate că a mers afară. Dar, eu îmi amintesc cînd am predicat aici, înainte. M-am uitat să văd ce am spus cu ani în urmă. Într-o zi eu am mers prin Cartea despre Apocalipsa, eu am luat pe toți patru călăreți pe cai deodată.

342 Eu am zis, “Un cal alb, acela era biserica timpurie, fără îndoială.” Eu am citit aceea dintr-o carte a Adventiștilor. Și eu

am citit ceva acolo. Am zis, “Acea era biserica timpurie care a mers înainte, biruind.” Și următorul era un cal negru, am zis. . . Am uitat acum cum l-am numit pe acel cal negru. Am zis. . .

³⁴³ Sau, “Calul roșu,” adică, am zis, “acel cal însemna probabil că—că necazul este pe drum, și acesta o să însemne că au să atîrne o mulțime de războaie, sau ceva de felul acesta.” Am zis, “Probabil că acolo va fi mult război.” Am zis, “Asta este ceea ce ar fi aceea.” Și apoi am zis, “Calul cel—cel gal—. . .”

³⁴⁴ Sau, “Calul cel—cel negru,” am zis, “acela—acela înseamnă căci—căci poate acolo va veni un timp negru pe pămînt, cînd toate stelele vor—vor înceta să strălucească; soarele se va duce jos, iar luna nu—și va da lumina ei.” Am zis, “Acea este probabil ce înseamnă aceasta.”

³⁴⁵ Am zis, “Calul galben, înseamnă că boală multă vine înainte.” Acum, eu nu știu ce înseamnă acesta. Dar, aceea era, aceea era interpretarea mea despre acesta atunci, pentru că eu doar am luat aceasta cît am putut de bine, stînd aici în amvon.

³⁴⁶ Dar, oh, eu aproape că am spus ceva! În regulă. Hm! Oh! Voi veți—voi veți vedea. Doar priviți, vedeți.

³⁴⁷ Acum, oh, nu sîntem noi fericiți pentru acest ceas pe care-l trăim! [Adunarea zice, “Amin.”—Ed.] Cînd noi vedem tot acest lucru îndreptîndu-se sus, mă gîndesc:

Națiunile se rup, Israel se trezește,
Semnele pe care profeții le-au prezis;
Zilele Neamurilor numărate, cu chinuri
împovărate;
“Întoarceți-vă, O risipiților, la ai voștri.”

Ziua răscumpărării este aproape,
Inimile oamenilor slăbesc de frică;
Fiți umpluți cu Duhul, lămpile voastre
curățite și clare,
Priviți sus, răscumpărarea voastră este
aproape! (Oh, Doamne!)

Profeții falși mint, Adevărul lui Dumnezeu ei
îl neagă,
Că Isus Cristosul este Dumnezeul nostru;

Credeți voi Aceasta? [Adunarea zice, “Amin.”—Ed.]

Dar noi vom umbla unde au călcat apostolii.

Căci ziua răscumpărării este aproape,
Inima oamenilor slăbește de frică;
Fiți umpluți cu Duhul, aveți lămpile voastre
curățite și clare,
Priviți sus, răscumpărarea voastră este
aproape!

³⁴⁸ Nu este asta minunat? [Adunarea zice, “Amin.”—Ed.] Eu iubesc asta. Răscumpărarea este aproape.

Și va fi Lumină în timpul serii,
 Cărarea spre Slavă tu sigur o vei găsi;
 În calea apei, este Lumina astăzi;
 Îngropat în prețiosul Nume al lui Isus.
 Tînăr și bătrîn, pocăiți-vă de toate păcatele
 voastre,
 Duhul Sfînt va intra sigur înăuntru;
 Lumina serii a venit,
 Acesta este un fapt că Dumnezeu și Cristos
 sînt Unul.

El este Cuvîntul! Oh, Doamne! Minunat!

Cînd Mielul își va lua Mireasa Lui să fie
 întotdeauna lîngă El,
 Toată oștirea Cerului va fi adunată;
 Oh, aceasta va fi o privescîte glorioasă, toți
 sfinții în alb fără pată;
 Și cu Isus ei vor sărbătorii Etern.

Oh, “Vino și prînzește,” Stăpînul cheamă,
 “Vino și prînzește;”

Oh, tu poți sărbătorii la masa lui Isus tot
 timpul;

Cel care a hrănit gloata, a schimbat apa în
 vin,

Către cel flămînd cheamă acum, “Vino și
 prînzește.”

Oh, “Vino și prînzește,” Stăpînul cheamă,
 “Vino și prînzește;” (Prînzește asupra
 Cuvîntului!)

Tu poți sărbătorii la masa lui Isus tot timpul;
 Cel care a hrănit gloata, a schimbat apa în
 vin,

Către cel flămînd cheamă acum, “Vino și
 prînzește.”

³⁴⁹ Oh, Doamne! Sînteți voi flămînzi? [Adunarea se bucură—Ed.] “Binecuvîntați sînt acei care flămînzesc și însetează după neprihănire.”


³⁵⁰ Voi Îl iubiți? [Adunarea zice, “Amin.”—Ed.] Voi Îl iubiți? Nota la *Eu Îl Iubesc*, voi știți. Să ne ridicăm acum toți, și să ne ridicăm mîinile sus și să ne exprimăm către El. “Eu Îl iubesc, eu Îl iubesc deoarece El m-a iubit întii.” În regulă, toți împreună acum.

Eu Îl iubesc, eu Îl iubesc
 Deoarece El m-a iubit întii
 Și a plătit salvarea mea
 Pe lemnul Calvarului.

³⁵¹ [Un frate vorbește în altă limbă. Fratele Branham pauzează—Ed.] Doar foarte reverent. Noi avem un tălmăcitor aici, Fratele Higginbotham. Eu nu știu dacă el este aici în seara asta, sau nu. Noi vrem să aflăm ce a spus El către noi. Doar așteptați un minut. Aici, aici . . . [O soră dă o tălmăcire.]

³⁵² Sigur, laudă Domnului! Credința mea este înălțată sus înalt în Dumnezeu. Voi, voi Îl iubiți, în seara aceasta, cu toată inima voastră? [Adunarea, “Amin.”—Ed.] Oh, lăudați-L, și ziceți, “Mulțumesc Ție, Doamne Isuse!” [Adunarea laudă pe Dumnezeu.]

³⁵³ Cum Îți dăm noi laudă, din toate inimile noastre, Doamne! Slavă lui Dumnezeu!

³⁵⁴ Doar dați-I laudă, voi toți oamenii. Dumnezeu să fie cu voi! [Adunarea continuă să se bucure și să laude pe Dumnezeu—Ed.] 

Descoperirea Celor Șapte Peceți
(*The Revelation Of The Seven Seals*)

Aceste zece Mesaje prin Fratele William Marrion Branham au fost date în Engleză la 17 Martie pînă la 24 Martie, 1963, la Branham Tabernacle în Jeffersonville, Indiana, U.S.A., și *Pecetea a Șaptea* a continuat la 25 Martie la Sherwood Motel. Obținindu-se benzi originale mai clare și mai complete, aceste Mesaje au fost refăcute conform cu formatul prezent. S-a depus tot efortul să se transfere cu precizie Mesajul verbal de pe banda de înregistrare magnetică pe pagina tipărită, și sînt tipărite aici neprescurtat de către Voice of God Recordings.

Toate drepturile în această carte sînt rezervate. Această carte nu poate să fie vîndută, retipărită, tradusă în alte limbi, sau folosită pentru solicitare de fonduri fără exprimarea permisiunii în scris de la William Branham Evangelistic Association.

Publicată în Engleză în 1967. Retipărită în Engleză în 1992

Tipărită în Românește în 1994

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, Jeffersonville, Indiana 47131 U.S.A.

anunț pentru Dreptul de autor

Toate drepturile rezervate. Această carte se poate tipări pe un imprimator într-o casă pentru folosire personală sau să fie distribuit, gratuit, ca un mijloc de răspândire a Evangheliei lui Isus Cristos. Această carte nu poate să fie vândută pe scară largă, afișată pe un website, păstrată într-un sistem de recuperare, tradusă în alte limbi, sau folosită pentru solicitarea de fonduri fără permisiunea clară în scris de la Voice Of God Recordings®.

Pentru mai multe informații sau pentru alte materiale disponibile, vă rog să contactați:

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org